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Flashez sur notre 
sélection !

Quand la nuit tombe, nous éclairons  

vos projets avec des solutions extérieures  

qui allient style et efficacité !

Parce que chaque espace extérieur mérite une ambiance parfaite

et une sécurité renforcée, nous avons rassemblé dans ce catalogue

tout ce dont vous avez besoin pour baigner de lumière  

vos terrasses, jardins et allées. Projecteurs solaires, éclairages LED

basse consommation, détecteurs de mouvement…  

Autant d’équipements qui brillent par leur performance et leur 

durabilité, tout en vous aidant à réduire votre consommation d’énergie.

Le tout livré directement sur votre chantier ! Une idée lumineuse,

n’est-ce-pas ?
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BEST OF 
CLIENTS

   EN STOCK

    PROJECTEUR FL20 
SYMÉTRIQUE 100 
IP66 MULTI LUMEN 
NATURELOOP 
 Classe I en fonte d'aluminium noir 
100% recyclé. Robuste IK07 
et performant (Sélecteur puissance, 
jusqu'à 133lm/W et 75kh L80). 
Conforme arrêté nuisance lumineuse. 
Diffuseur en verre trempé dépoli.  
ENEC. Garantie 5 ans.   

 À partir de

  23,30 € HT   

   EN STOCK

   
 PROJECTEUR XLED PRO 240 
AVEC DÉTECTEUR 3000K BLANC V2 
 Projecteur extérieur à détection XLED PRO 240, panneau LED plat entièrement 
orientable et diffuseur opalescent. 1830 lm, 3000 K, 20 W, détecteur infrarouge 
240°, rayon de 12 m, support mural d'angle inclus.   

 Réf. 68073 

   85,90 € HT   

   EN STOCK

    PROJECTEUR LED 3000 K 
 Le projecteur LED theLeda indice IP65. Rotatif à 360°, il s'adapte à l'éclairage 
extérieur industriel. Appareil robuste et économique avec modules détecteur 
et capteur de luminosité en option. Longue durée de vie : 30 000 h.   

 À partir de

  28,90 € HT   
 Référence   Puissance (W)   Couleur   Flux lumineux (lm)  Prix €HT

  1020690   10   Blanc   1140   28,90 

  1020691   10   Noir   1110   28,90 

  1020692   20   Blanc   2280   35,90 

  1020693   20   Noir   2360   35,90 

  1020694   30   Blanc   3480   47,90 

  1020695   30   Noir   3340   47,90 

  1020696   50   Blanc   5520   72,90 

  1020697   50   Noir   5430   72,90 

 Référence
  Puissance 

(W) 
  Température 

de couleur (K) 
  Couleur 

  Flux lumineux 
(lm) 

 Prix €HT

  4099854305788   11/17   3000   Noir   1465/2200   23,30 

  4099854305825   11/17   4000   Noir   1600/2400   23,30 

  4099854305924   27/41   3000   Noir   3670/5500   40,30 

  4099854305962   27/41   4000   Noir   4000/6000   40,30 

  4099854306082   53/69   3000   Noir   7320/9150   112,50 

  4099854306167   53/69   4000   Noir   8000/10000   112,50 

  4099854306402   117/133   4000   Noir   17500/20000   194,90 

  4099854306426   117/133   4000   Blanc   17500/20000   194,90 

   EN STOCK

    SPOT SUR PIQUET SAMRINA NOIR GU10 
 Spot avec tête orientable, en plastique recyclé, IP54, pour lampes GU10 
QPAR51 jusqu’à 7W, design durable, convient pour éclairage intelligent 
avec ampoules LED Smart.   

 Réf. 1004757 

   27,80 € HT   
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       PROJECTEUR POUR ÉCLAIRAGE D'ENSEIGNE IP65 IK08 
LED 18W ET DRIVER INTÉGRÉS, 35000H 
 Projecteur extérieur IP65 IK08, faisceau 90°x105°, LED intégrée 18W 3000K 
2350 lumens, tige de fi xation aluminium déportée fournie.   

   83,50 € HT   
 Référence

  Température de 
couleur (K) 

  Couleur 
  Flux lumineux 

(lm) 
 Prix €HT

  50810   3000   Blanc   2350   83,50 

  50811   3000   Noir   2350   83,50 

  51261   4000   Blanc   2450   83,50 

  51262   4000   Noir   2450   83,50 

       SPOT SUR PIQUET TOPAZE LAMPE LED 5,2W INCLUS 
 Projecteur extérieur sur piquet, IP54 IK08, corps aluminium lampe LED 5,2W 
15000 h fournie.   

 À partir de

  29,50 € HT   
 Référence

  Température de 
couleur (K) 

  Type 
  Flux lumineux 

(lm) 
 Prix €HT

  50914   3000   1 tête   500   29,50 

  50915   3000   2 têtes   500   34,50 

  51394   4000   1 tête   520   29,50 

  51395   4000   2 têtes   520   34,50 

       PROJECTEUR EXTÉRIEUR ASTER BASCULANT NOIR 
 Projecteur Extérieur IP65 IK07 GU10, basculant, noir, avec lampe LED 6W 
fournie.   

   28,10 € HT   
 Référence   Température de couleur (K)   Flux lumineux (lm)  Prix €HT

  50205   3000   470   28,10 

  50206   4000   500   28,10 

 PROJECTEURS 
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       PROJECTEUR LED SHARK CCT AVEC TEMPÉRATURE 
DE COULEUR RÉGLABLE POUR EXTÉRIEUR 
 Le projecteur SHARK CCT offre un fl ux lumineux de 1000 lm avec une température 
de couleur réglable (3000K, 4000K, 6000K). Conçu pour un usage extérieur, 
il bénéfi cie d'une protection IP66 et est idéal pour l'éclairage
de jardins, quais et chantiers.   

 À partir de

  10,10 € HT   
 Référence   Puissance (W)   Flux lumineux (lm)  Prix €HT

  302300   10   1000   10,10 

  302302   20   2000   13,60 

  302304   30   3000   17,10 

  302306   50   5000   22,60 

 PROJECTEURS 
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EN STOCK

    PROJECTEUR FL20 SYMÉTRIQUE 100 IP66 MULTI LUMEN 
NATURELOOP 
 Classe I en fonte d'aluminium noir 100% recyclé. Robuste IK07 et performant 
(Sélecteur puissance, jusqu'à 133lm/W et 75kh L80). Conforme arrêté nuisance 
lumineuse. Diffuseur en verre trempé dépoli.  ENEC. Garantie 5 ans. 

 À partir de

23,30€HT
 Référence

  Puissance 
(W) 

  Température 
de couleur (K) 

  Couleur 
  Flux lumineux 

(lm) 
 Prix €HT

  4099854305788   11/17   3000   Noir   1465/2200   23,30 

  4099854305825   11/17   4000   Noir   1600/2400   23,30 

  4099854305924   27/41   3000   Noir   3670/5500   40,30 

  4099854305962   27/41   4000   Noir   4000/6000   40,30 

  4099854306082   53/69   3000   Noir   7320/9150   112,50 

  4099854306167   53/69   4000   Noir   8000/10000   112,50 

  4099854306402   117/133   4000   Noir   17500/20000   194,90 

  4099854306426   117/133   4000   Blanc   17500/20000   194,90 

EN STOCK

    PROJECTEUR FL20 PIR SYM100 IP65 NOIR 
MULTILUMENNATURELOOP 
 Classe I en fonte d'aluminium noir 100% recyclé. Détecteur PIR présence, 
luminosité avec abaissement du fl ux. Sélecteur de puissance, IK07, 75kh L80. 
Conforme arrêté nuisance lumineuse. ENEC. Garantie 5 ans. 

 À partir de

37,40€HT
 Référence   Puissance (W) 

  Température de 
couleur (K) 

  Flux lumineux 
(lm) 

 Prix €HT

  4099854309489   11/17   3000   1465/2200   37,40 

  4099854309526   11/17   4000   1600/2400   37,40 

  4099854306860   27/41   3000   3670/5500   61,70 

  4099854306921   27/41   4000   4000/6000   61,70 

 PROJECTEURS 
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 PROJECTEUR ELIOS 9IN1 GRIS 
ANTHRACITE 2400K/3000K/4000K 
1000LM 9W 120° 
 Projecteur ELIOS 9IN1 gris anthracite, orientable, blanc 2400K/3000K/4000K, 
IRC80, 9W, 1000lm (111,1lm/W), optique translucide 120°, 230VAC. Classe I, 
IP65, IK08. Dimmable.   

 Réf. 66010 

   17,90 € HT         

 PROJECTEUR ELIOS 9IN1 GRIS 
ANTHRACITE 2400K/3000K/4000K 
3000LM 25W 120° 
 Projecteur ELIOS 9IN1 gris anthracite, orientable, blanc 2400K/3000K/4000K, 
IRC80, 25W, 3000lm (120lm/W), optique translucide 120°, 230VAC. Classe I, 
IP65, IK08. Dimmable.   

 Réf. 66020 

   25,10 € HT   

      
 ACCESSOIRE DE DÉTECTION ELIOS 
GRIS ANTHRACITE 
 Accessoire pour projecteur ELIOS - accessoire de détection 65mm, gris 
anthracite. Matériau : polycarbonate/pvc. Vendu à l'unité. Technologie 
infrarouge. Réglage des différents modes avec télécommande incluse.   

 Réf. 6090 

   27,40 € HT   

      
 PROJECTEUR TUBE GU10 SUR PATÈRE 
+ PIQUET NOIR IP65 
 Projecteur TUBE GU10 noir, rotatif et orientable, 
verre transparent/nid d'abeille basse luminance, 
230VAC. Classe I, IP65, IK05. Non dimmable. Livré 
avec douilles GU10.   

 Réf. 38180 

   43,60 € HT   

      
 PROJECTEUR TUBE 1 - PIQUET NOIR 
3000K 480LM 5W 
 Projecteur TUBE 1 - piquet noir, rotatif et orientable, 
blanc 3000K, IRC>80, 5W, 480lm (96lm/W), optique 
faible éblouissement 23°, 230VAC. Classe I, IP65, 
IK05. Non dimmable.   

 Réf. 38200 

   90,20 € HT   

      
 PROJECTEUR TUBE 2 SWITCH NOIR 
SUR PIQUET 10W 
 Projecteur TUBE 2 SWITCH noir sur piquet, rotatif 
et orientable, blanc 2400K/3000K/4000K, IRC>80, 
10W, 920/990/1000lm (100lm/W), 23°, 230VAC. 
Classe I, IP65, IK05. Non dimmable.   

 Réf. 38216 

   115,10 € HT   

      
 PROJECTEUR TUBE 3 SWITCH NOIR 
SUR PIQUET  15W 
 Projecteur TUBE 3 SWITCH noir sur piquet, rotatif 
et orientable, blanc 2400K/3000K/4000K, IRC>80, 
15W, 1400/1550/1600lm (100lm/W), 23°, 230VAC. 
Classe I, IP65, IK05. Non dimmable.   

 Réf. 38226 

   143,80 € HT   

      

 PROJECTEUR TUBE 4 SWITCH NOIR 
SUR PIQUET 2400K/3000K/4000K 
1700/1890/1900LM 20W 23° 
 Projecteur TUBE 4 SWITCH noir sur piquet, rotatif 
et orientable, blanc 2400K/3000K/4000K, IRC>80, 
20W, 1700/1890/1900lm (95lm/W), 23°, 230VAC. 
Classe I, IP65, IK05. Non dimmable.   

 Réf. 38236 

   207,60 € HT   

 PROJECTEURS 
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 SPOT SUR PIQUET SYNA WIDE 

SP 3000K 

 Luminaire LED sur piquet 6W, IP65, 650 lm. 
Proposés dans les couleurs de lumière 
2200 K et 3000 K. Angle 150°, câble 1.5m 
avec fi che IP44.   

 Réf. 1008479 

   42,60 € HT   

      

 SPOT SUR PIQUET SYNA PLANT 

3000K 

 Luminaire sur piquet avec IP65, LED 
de 3000K, 540 lm, angle de 36°, câble long 
avec prise de sécurité pour une installation 
fl exible.   

 Réf. 1007146 

   39,60 € HT   

   EN STOCK

   

 SPOT SUR PIQUET SAMRINA 

NOIR GU10 

 Spot avec tête orientable, en plastique 
recyclé, IP54, pour lampes GU10 QPAR51 
jusqu’à 7W, design durable, convient 
pour éclairage intelligent avec ampoules 
LED Smart.   

 Réf. 1004757 

   27,80 € HT   

      

 SPOT SUR PIQUET BIG 

NAUTILUS VERT GU10 

 Projecteur mobile avec douille GU10, 
11W max, IP65. Disponible en différentes 
formes et couleurs, avec piquet ou plaque 
de montage.   

 Réf. 1001965 

   18,30 € HT   

      

 SPOT NAUTILUS 10 INOX 316 

GU10 25W 

 Projecteur mobile en inox 316, douille 
GU10, 25W max, câble de 1,5 m inclus. IP65, 
résistant et fl exible.   

 Réf. 229741 

   60,30 € HT   

      

 BORNE LED HELIA SLIM NOIR 

3000K IP65 

 Borne LED extérieure, 6W, 3000K, IP65. 
Câble de 1,5 m avec fi che Schuko (IP44). 

Durée de vie de 50 000 heures, revêtement 
haut de gamme résistant à l’air marin.   

 Réf. 1007868 

   84,70 € HT   

 PROJECTEURS 
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 PROJECTEUR XLED HOME 2 

AVEC DÉTECTEUR ET BLUETOOTH 

3000K BLANC 
 Projecteur XLED Home 2 Avec Détecteur et Bluetooth, contrôle sans fi l via 
Bluetooth depuis l´application. Panneau LED entièrement orientable. Détecteur 
IR de précision orientable. Angle de détection de 140° et portée de 14 m.   

 Réf. 65454 

   84,70 € HT         

 PROJECTEUR XLED HOME 2 

AVEC DÉTECTEUR ET BLUETOOTH 

3000K NOIR 
 Projecteur à détection XLED home 2 Connect à capteur, contrôle sans fi l via 
Bluetooth depuis l´application. Panneau LED entièrement orientable. Détecteur 
IR de précision orientable. Angle de détection de 140° et portée de 14 m.   

 Réf. 65447 

   84,70 € HT   

   EN STOCK

   

 PROJECTEUR XLED PRO 240 

AVEC DÉTECTEUR 3000K BLANC V2 
 Projecteur extérieur à détection XLED PRO 240, panneau LED plat entièrement 
orientable et diffuseur opalescent. 1830 lm, 3000 K, 20 W, détecteur infrarouge 
240°, rayon de 12 m, support mural d'angle inclus.   

 Réf. 68073 

   85,90 € HT         

 PROJECTEUR XLED PRO 240 

AVEC DÉTECTEUR 3000K NOIR V2 
 Projecteur extérieur à détection XLED PRO 240, panneau LED plat entièrement 
orientable et diffuseur opalescent. 1830 lm, 3000 K, 20 W, détecteur infrarouge 
240°, rayon de 12 m, support mural d'angle inclus.   

 Réf. 68110 

   85,90 € HT   

      

 PROJECTEUR XLED PRO 240 

AVEC DÉTECTEUR 3000K 

ANTHRACITE V2 
 Projecteur extérieur à détection XLED PRO 240, panneau LED plat entièrement 
orientable et diffuseur opalescent. 1830 lm, 3000 K, 20 W, détecteur infrarouge 
240°, rayon de 12 m, support mural d'angle inclus.   

 Réf. 68066 

   93,00 € HT   

 PROJECTEURS 
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   EN STOCK

    PROJECTEUR LED 3000 K 
 Le projecteur LED theLeda indice IP65. Rotatif à 360°, il s'adapte à l'éclairage 
extérieur industriel. Appareil robuste et économique avec modules détecteur 
et capteur de luminosité en option. Longue durée de vie : 30 000 h.   

 À partir de

  28,90 € HT   
 Référence   Puissance (W)   Couleur   Flux lumineux (lm)  Prix €HT

  1020690   10   Blanc   1140   28,90 

  1020691   10   Noir   1110   28,90 

  1020692   20   Blanc   2280   35,90 

  1020693   20   Noir   2360   35,90 

  1020694   30   Blanc   3480   47,90 

  1020695   30   Noir   3340   47,90 

  1020696   50   Blanc   5520   72,90 

  1020697   50   Noir   5430   72,90 

   EN STOCK

    PROJECTEUR LED 17W AVEC DÉTECTEUR 4000 K 
 Le projecteur LED theLeda S17-100 blanc de 17W avec détecteur 
de mouvement intégré offre 2 x 900 lm, couleur de lumière 4000 K et un IRC 
de 80. Compact, IP55, IK04, avec une durée de vie des LED de 45 000 heures.   

   78,90 € HT   
 Référence   Couleur  Prix €HT

  1020802   Blanc   78,90 

  1020803   Noir   78,90 

 PROJECTEURS 
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 APPLIQUE EXTÉRIEURE IP65 IK08 
DEXTER CCT 3/4/5700K 
AVEC DÉTECTEUR PIR 
 Applique LED murale DEXTER noire, 3 CCT (3000K/4000K/5700K), aluminium 
et diffuseur PC, 12W, fl ux lumineux 1400lm, IP65, IK08, 50 000 heures de durée 
de vie, dimensions 251x167x80mm, garantie 3 ans.   

 Réf. 51521 

   70,70 € HT         

 APPLIQUE MURALE EXTÉRIEURE LED 
IP54 IK06 8W 3000K TOISE 
- GRAPHITE 
 Applique LED Murale TOISE grise 3000K en aluminium, forme carrée, 7.5W, fl ux 
lumineux 600lm, durée de vie 30'000h, protection IP54, IK06, 230V, dimensions 
152x150x120mm, garantie 3 ans.   

 Réf. 3156 

   51,80 € HT   

      
 APPLIQUE LED MURALE CURVA IP65 
50° 10W/3000K NOIR 
 Applique LED Murale CURVA noire 3000K en aluminium, forme demi-circulaire, 
10W, fl ux lumineux 1165lm, durée de vie 50'000h, protection IP65, IK08, 230V, 
dimensions 204x81x78mm, garantie 3 ans.   

 Réf. 51523 

   35,40 € HT   
      
 APPLIQUE HAUT/BAS IP65 FYNN CCT 
3000-4000-5700K 6W 570LM 60000H 
 Applique Haut/Bas FYNN CCT 3/4/5700K IP65 Noir Discret Double Faisceau 
- Eclairage Direct/Indirect.   

 Réf. 51520 

   37,20 € HT   

      
 APPLIQUE EXTÉRIEURE IP44 E27 40W 
MAX 
 Applique murale Extérieure IP44 IK07, en aluminium couleur graphite RAL 
9011, fi nition mate, douille E27 40W max. Lampe non fournie.   

 Réf. 3151 

   25,00 € HT   
      
 APPLIQUE IP65 IK06 AXIM 15-120° 
10W 3000K 830LM 50000H 
 Applique LED AXIM cubique, faisceau d'éclairage indirect haut/bas ajustable, 
indice de protection IP65, idéale pour extérieur et intérieur, pièces humides, 
commerces (Cafés, Hôtels, Restaurants) et résidentiel.   

 Réf. 51524 

   42,10 € HT   

 APPLIQUES ET PLAFONNIERS D'EXTERIEUR 

11

RUBIN LACAQUE_SELECTION_ECLAIRAGE_EXTERIEUR_2025.indd   11 28/04/2025   10:34



      
 APPLIQUE IP65 IK06 BS500H DEBORA 
CCT 3/4/5700K 8W 760LM 50000H 
 Applique LED Murale DEBORA noire, 3 CCT (3000K/4000K/5700K), 
en aluminium, forme conique, 8W, fl ux lumineux 760lm, durée de vie 50 000 h, 
protection IP65, IK06, 230V, dimensions 202x121x95mm, garantie 3 ans.   

 Réf. 51525 

   48,20 € HT         
 APPLIQUE MURALE EXTÉRIEURE 
CHARLI GRAPHITE E27 SANS LAMPE 
 Applique Murale Extérieure CHARLI grise en aluminium, diffuseur PC à visser, 
forme ronde, culot E27 60W max, protection IP44, IK04, 230V, dimensions 
300x400mm, garantie 3 ans.   

 Réf. 3157 

   32,90 € HT   

      

 APPLIQUE MURALE EXTÉRIEURE 
SATURNIN - IP43 IK04, GRAPHITE, E27 
60W MAX., LAMPE NON FOURNIE 
 Applique murale Extérieure IP43 IK04, en aluminium RAL 9011, fi nition graphite 
mate, douille E27 60W max. Lampe non fournie.   

 Réf. 3153 

   36,60 € HT   
      
 APPLIQUE MURALE EXTÉRIEURE AXO 
GU10 HAUT/BAS 2X5W 3000K 
 Applique murale Extérieure IP54 IK05, éclairage 36° vers le haut et le bas, 
aluminium graphite extrudé, lampes GU10 LED CCT 5W 3000-4000K 500lm 
dimmables 15000h fournies (fl ux sortant 375lm).   

 Réf. 3136 

   32,30 € HT   

      
 APPLIQUE MURALE EXTÉRIEURE AXO 
GU10 BAS 1X5W 3000K 
 Applique murale Extérieure IP54 IK05, éclairage 36° vers le bas, corps 
aluminium graphite extrudé, cylindrique, lampe GU10 LED CCT 5W 
3000-4000K 500lm dimmable 15000h fournies (fl ux sortant 375lm).   

 Réf. 3137 

   25,30 € HT   

 APPLIQUES ET PLAFONNIERS D'EXTERIEUR 
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       HUBLOT LED TWIST 25W BLANC, CTC 3000K-5000K, 
DÉTECTION IR, IP65 
 Le hublot TWIST blanc 25W allie robustesse et performance. Il offre un choix 
de température de couleur (3000K-5000K) et intègre une détection IR 
(présence et crépusculaire). Son boîtier en fonte d’aluminium assure 
une résistance optimale. IP65 et dispositif anti-vandale.   

 Réf. TWI27WCTC 

   56,60 € HT   

 APPLIQUES ET PLAFONNIERS D'EXTERIEUR 
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       APPLIQUE MURALE SPOTTY 2W - ANTHRACITE 

 Applique murale pour éclairage extérieur, éclairage \up & down\. Flux lumineux 
total 1200 lm (2x600 lm), faisceau 30°, température 3000K. Puissance 11,5W, 
IP65.   

 Réf. PT05/2A/3K/A 

   114,20 € HT   

 APPLIQUES ET PLAFONNIERS D'EXTERIEUR 
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 DOWNLIGHT LEDVANCE BLANC 
DL SURFACE DN160 30W/830 
3150LM 36° IP65/IK06 
 Corps en aluminium blanc robuste. Classe 
I, 3000K, 105lm/W, 60 000h L80. Installation 
saillie simple et rapide grâce au bornier 
automatique avec repiquage. Température 
de fonctionnement : -30…+40°C. Dim: 
Ø160x110mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075769045 

   94,90 € HT   

      

 DOWNLIGHT LEDVANCE BLANC 
DL SURFACE DN160 30W/840 
3300LM 36° IP65/IK06 
 Corps en aluminium blanc robuste. Classe I,
4000K, 110lm/W, 60 000h L80. Installation 
saillie simple et rapide grâce au bornier 
automatique avec repiquage. Température 
de fonctionnement : -30…+40°C. 
Dim: Ø160x110mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075769076 

   94,90 € HT   

      

 DOWNLIGHT LEDVANCE NOIR 
DL SURFACE DN160 30W/830 
3150LM 36° IP65/IK06 
 Corps en aluminium noir robuste. Classe I, 
3000K, 105lm/W, 60 000h L80. Installation 
saillie simple et rapide grâce au bornier 
automatique avec repiquage. Température 
de fonctionnement : -30…+40°C. 
Dim: Ø160x110mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075769090 

   94,90 € HT   

      

 DOWNLIGHT LEDVANCE NOIR DL 
SURFACE DN160 30W/840 3300LM 
36° IP65/IK06 
 Corps en aluminium noir robuste. Classe I, 
4000K, 110lm/W, 60 000h L80. Installation 
saillie simple et rapide grâce au bornier 
automatique avec repiquage. Température 
de fonctionnement : -30…+40°C. 
Dim: Ø160x110mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075769113 

   94,90 € HT   

      

 LUMINAIRE MURAL ENDURA 
STYLE RING ROND  HUBLOT 
13W/3000K 480LM IP44 GRIS 
 Luminaire mural Ledvance Hublot Rond LED 
Extérieur - Aluminium - Gris - 13W - 480lm 
- 3000K - 30000h - Classe I - Ø202 x 45mm 
- Robuste (IK06) et résiste aux intempéries 
(IP44) - Température de fonctionnement: 
-20…+40°C - Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075205215 

   40,50 € HT   

      

 LUMINAIRE MURAL ENDURA STYLE 
CARRÉ HUBLOT 13W/3000K 480LM 
IP44 GRIS 
 Luminaire mural Ledvance Hublot Carré LED 
Extérieur - Aluminium - Gris - 13W 
- 480lm - 3000K - 30000h - Classe I 
- 202 x 202 x 45mm - Robuste (IK06) 
et résiste aux intempéries (IP44) 
- Température de fonctionnement: 
-20…+40°C - Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075205253 

   40,50 € HT   

      

 LUMINAIRE MURAL ENDURA STYLE 
CARRÉ HUBLOT 13W/3000K 600LM 
IP44 BLANC 
 Luminaire mural Ledvance Hublot Carré LED Extérieur - Aluminium - Blanc 
- 13W - 480lm - 3000K - 30000h - Classe I - 202 x 202 x 45mm - Robuste (IK06) 
et résiste aux intempéries (IP44) - Température de fonctionnement: -20…+40°C 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075205277 

   40,50 € HT   

 APPLIQUES ET PLAFONNIERS D'EXTERIEUR 
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 HUBLOT LED SF BLKH RD250 

5,5…9,5W 3000/4000K 

680…1220LM IK10/IP65 BLANC 

HUBLOT EVERLOOP 
 Hublot LED blanc de classe II en polycarbonate 
résistant aux UV. Sélecteur de puissance 
et de température de couleur. Jusqu'à 128lm/W,  
55000h L80. IP65/IK10. Anneau 
de série, casquette en option. Réparable. 
Dim. : ø262x73mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854286100 

   25,10 € HT   

      

 HUBLOT LED  SF BLKH RD 

250 5,5…9,5W 3000/4000K 

680…1220LM IK10/IP65 NOIR 

HUBLOT EVERLOOP 
 Hublot LED noir de classe II en polycarbonate 
résistant aux UV. Sélecteur de puissance 
et de température de couleur. Jusqu'à 128lm/W,  
55000h L80. IP65/IK10. Anneau 
de série, casquette en option. Réparable. 
Dim. : ø262x73mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854286087 

   25,10 € HT   

      

 HUBLOT SF BLKH RD 300 10…17W 

3000/4000K 1310…2270LM IK10/

IP65 BLANC HUBLOT EVERLOOP 
 Hublot LED blanc de classe II en polycarbonate 
résistant aux UV. Sélecteur de puissance 
et de température de couleur. Jusqu'à 132lm/W,  
55000h L80. IP65/IK10. Anneau de série, 
casquette en option. Réparable. 
Dim. : ø312x73mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854286148 

   33,20 € HT   

      

 HUBLOT LED  SF BLKH RD 

300 10…17W 3000/4000K 

1310…2270LM IK10/IP65 NOIR 

HUBLOT EVERLOOP 
 Hublot LED noir de classe II en polycarbonate 
résistant aux UV. Sélecteur de puissance 
et de température de couleur. Jusqu'à 132lm/W,  
55000h L80. IP65/IK10. Anneau 
de série, casquette en option. Réparable. 
Dim. : ø312x73mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854286124 

   33,20 € HT   

      

 LUMINAIRE LED SF BLKH 

RD250 HF 6...10W 3000/4000K 

670…1220LM IK10/IP65 BLANC 

HUBLOT EVERL 
 Luminaire LED blanc de classe II en PC résistant 
aux UV. Détecteur présence et luminosité HF. 
Sélection puissance et température de couleur. 
Jusqu'à 122lm/W,  55000h L80. Anneau de série, 
casquette en option. Réparable. 
Dim : ø262x73mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854286186 

   36,60 € HT   

      

 LUMINAIRE LED SF BLKH RD 

250 HF 6...10W 3000/4000K 

670…1220LM IK10/IP65 NOIR 

HUBLOT EVERL 
 Luminaire LED noir de classe II en PC résistant 
aux UV. Détecteur présence et luminosité HF. 
Sélection puissance et température de couleur. 
Jusqu'à 122lm/W,  55000h L80. Anneau de série, 
casquette en option. Réparable. 
Dim : ø262x73mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854286162 

   36,60 € HT   

      

 LUMINAIRE LED  SF BLKH RD300 HF 

11...18W 3000/4000K 1330…2280LM 

IK10/IP65 BLANC HUBLOT EVER 
 Luminaire LED blanc de classe II en PC résistant aux UV. Détecteur présence 
et luminosité HF. Sélection puissance et température de couleur. Jusqu'à 
126lm/W,  55000h L80. Anneau de série, casquette en option. Réparable. 
Dim : ø312x73mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854286247 

   45,30 € HT   
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 LUMINAIRE LED SF BLKH RD300 
HF 11...18W 3000/4000K 
1330…2280LM IK10/IP65 NOIR 
HUBLOT EVER 
 Luminaire LED Noir de classe II en PC résistant 
aux UV. Détecteur présence et luminosité HF. 
Sélection puissance et température de couleur. 
Jusqu'à 126lm/W,  55000h L80. Anneau 
de série, casquette en option. Réparable. 
Dim : ø312x73mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854286209 

   45,30 € HT   

      

 APPLIQUE ENDURA STYLE 
LANTERN MODERN 12W/3000K 
610LM IP44 GRIS 
 Applique ENDURA style Lantern Modern 
Ledvance Borne LED Extérieur - Aluminium 
- Gris - 12W - 610lm - 3000K - 30000h 
- Classe I - Ø110 x 500mm - Robuste (IK06) 
et résiste aux intempéries (IP54) - Température 
de fonctionnement : -20…+40°C 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075205017 

   53,90 € HT   

      

 APPLIQUE ENDURA STYLE 
LANTERN 50 CM BORNE 
12W/3000K 610LM IP44 GRIS 
 Applique ENDURA Style Lantern Modern 50cm 
12W Ledvance Borne LED Extérieur - Aluminium 
- Gris - 12W - 610lm - 3000K - 30000h - Classe I 
- Ø110 x 500mm - Robuste (IK06) et résiste 
aux intempéries (IP54) - Température 
de fonctionnement : -20…+40°C 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075205031 

   67,40 € HT   

      

 APPLIQUE ENDURA STYLE 
LANTERN 90 CM BORNE 
12W/3000K 610LM IP44 GRIS 
 Applique ENDURA Style Lantern Modern 50cm 
12W Ledvance Borne LED Extérieur - Aluminium 
- Gris - 12W - 610lm - 3000K - 30000h - Classe I 
- Ø110 x 500mm - Robuste (IK06) et résiste 
aux intempéries (IP54) - Température 
de fonctionnement : -20…+40°C 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075205055 

   84,00 € HT   

      

 APPLIQUE LED EXTÉRIEUR 
ENDURA STYLE WALL 12W/3000K 
740LM IP44 GRIS 
 Applique LED Extérieur Ledvance - Aluminium 
- Gris - 12W - 740lm/3000K - 30000h - Classe I 
- 168x100x273mm - Robuste (IK06) et résiste 
aux intempéries (IP44) - Température 
de fonctionnement : -20…+40°C 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075214132 

   48,40 € HT   

      
 APPLIQUE ENDURA CLASSIC 
CASCADE CLAIR WALL E27 IP44 
 Applique ENDURA classic cascade 
Ledvance en aluminium gris - Verre clair 
- Pour lampes avec culot E27. Compatible  
SMART (lampe non fournie) - Puissance max. 
15W - IP44 - 160 x 120 x 177mm (LxlxH) 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075554337 

   27,00 € HT   

 APPLIQUES ET PLAFONNIERS D'EXTERIEUR 
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 BORNE ENDURA CLASSIC 

CASCADE CLAIR 50CM E27 IP44 

 Borne ENDURA classic cascade 50cm 
en aluminium gris - Verre clair - Pour lampes 
avec culot E27. Compatible  SMART (lampe non 
fournie) - Puissance max. 15W - IP44 - 200 x 160 
x 500mm (LxlxH) - Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075554351 

   40,50 € HT   

      

 APPLIQUE RECTANGULAIRE 

ENDURA CLASSIC FRAME CLAIR 

WALL E27 IP44 

 Applique ENDURA classic Frame en aluminium 
gris - Verre clair - Pour lampes avec culot E27. 
Compatible  SMART (lampe non fournie) 
- Puissance max. 15W - IP44 - 140 x 110 
x 245mm (LxlxH) - Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075554399 

   27,00 € HT   

      

 BORNE RECTANGULAIRE LDV 

ENDURA CLASSIC FRAME CLAIR 

60CM E27 IP44 

 Borne ENDURA classic Frame 60cm 
en aluminium gris - Verre clair - Pour lampes 
avec culot E27. Compatible  SMART (lampe non 
fournie) - Puissance max. 15W - IP44 - 110 x 100 
x 600mm (LxlxH) - Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075554412 

   40,50 € HT   

      

 PLAFONNIER ENDURA 

CLASSIC SQUARE 

DOWN GRIS GU10 IP44 

 Plafonnier ENDURA CLASSIC Carré 
avec culot GU10 (lampe non fournie) 
en aluminium Gris. IP44. Compatible 
avec lampes SMART. Eclairage vers 
le bas. Puissance max. 35W. 
Dimension (Lxlxh) : 92x68x81mm. 
Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075763623 

   11,50 € HT   

      

 PLAFONNIER ENDURA CLASSIC 

SQUARE UPDOWN GRIS GU10 IP44 

 Plafonnier ENDURA CLASSIC Carré avec 2 culots 
GU10 (lampes non fournies) en aluminium Gris. 
IP44. Compatible avec lampes SMART. Eclairage 
vers le bas et le haut. Puissance max. 2x35W. 
Dimension (Lxlxh) : 92x68x159mm. 
Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075763647 

   14,20 € HT   

      

 APPLIQUE ENDURA CLASSIC 

UPDOWN BEAM GRIS GU10 IP44 

 Applique ENDURA Classic UpDown Beam 
en aluminium gris - Verre clair - Pour lampe 
avec culot GU10. Compatible SMART (lampe 
non fournie) - Eclairage haut et bas - Puissance 
max. 15W - IP44 - 104x92x200mm (LxlxH) 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075554573 

   18,90 € HT   
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 APPLIQUE STANDARD 470MM IP24 

ET IK04 PRISMALINE ÉQUIPÉE 

DE TUBE LED S19 
 Applique réglette 470mm IP24 IK04 Prismaline équipée de tube LED S19 
puissance 8,25W 2700K 480 lumens (fl ux lumineux restitué), Classe II pour salle 
de bain et logement.   

 Réf. SL189802 

   41,10 € HT   

 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

     

 APPLIQUE IP44 LED PRISMALINE 

SANS INTERRUPTEUR AVEC LED 

700LM 
 Applique réglette compacte IP44 IK07 Prismaline LED avec fl ux lumineux 
restitué 600 lumens 4000K sans interrupteur consommation 9W - pour salle 
de bain et logement.   

 Réf. SL189800 

   33,10 € HT   

      

 HUBLOT FONCTIONNEL BLANC 

STANDARD ASTREO LED 800LM À 

DÉTECTION HF 
 Hublot fonctionnel Astreo LED standard blanc IP44 IK07 avec détection HF 
Ø330mm 800 lumens 11W température couleur 4000K - Classe II, certifi é NF 
luminaires.   

 Réf. SL532185 

   94,00 € HT         

 HUBLOT FONCTIONNEL BLANC 

STANDARD ASTREO LED 800LM 

AVEC FONCTION ON ET OFF 
 Hublot fonctionnel Astreo LED standard blanc IP44 IK07 fonctionnement 
en ON-OFF Ø330mm 800 lumens 9W température couleur 4000K - Classe II, 
certifi é NF luminaires.   

 Réf. SL532180 

   63,30 € HT   

      

 APPLIQUE STANDARD 470MM IP24 IK04 

PRISMALINE AVEC INTERRUPTEUR 

À ÉQUIPER DE TUBE S19 
 Applique réglette 470mm avec interrupteur IP24 et IK04 Prismaline à équiper 
de lampe Linolite S19 charge maximum 75W, Classe II pour salle de bain 
et logement.   

 Réf. 189829 

   24,40 € HT   
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 APPLIQUE L-LINE OUT ANTHRACITE 
LED 7W 
 Applique extérieure LED, 7W, 3000/4000K, interrupteur CCT, IP65. Design 
en ligne droite, éclairage directionnel.   

 Réf. 1003539 

   85,90 € HT         
 SPOT SUR TIGE ESKINA D 
ANTHRACITE LED 
 Spot extérieur LED, 14,5W, 3000/4000K, IP65. Tête orientable, compatible 
avec détecteur de mouvement.   

 Réf. 1002905 

   165,70 € HT   

      
 APPLIQUE RASTERLYS WL 
ANTHRACITE 14W 
 Applique extérieure rectangulaire, 14W, 2700/3000K, IP65. Éclairage uniforme 
avec haut confort visuel.   

 Réf. 1008384 

   109,10 € HT         
 APPLIQUE ESKINA FRAME 
ANTHRACITE LED 15W 
 Applique extérieure LED, 15W, 3000/4000K, interrupteur CCT, IP élevé. 
Têtes orientables, cadre rectangulaire en aluminium.   

 Réf. 1004747 

   135,20 € HT   

      

 APPLIQUE PHOTONI EXTÉRIEUR 
CONIQUE 13W E27 NOIR BORD 
DE MER 
 Applique extérieure conique, 13W max, E27, IP68. Résistance à l’air marin, fi che 
IP68. Disponible en noir et aspect rouille.   

 Réf. 1007585 

   60,30 € HT         
 APPLIQUE ENOLA EXTÉRIEUR ROND 
S, ANTHRACITE LED 7W UP/DOWN 
 Applique extérieure ronde, 7W, 3000/4000K, IP65, up/down. Interrupteur CCT 
intégré, alimentation LED directe sur 230V.   

 Réf. 1003424 

   149,20 € HT   
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       KLAY - APPLIQUE LED DOUBLE IP65 

240V 18W 830 NOIR 

 Applique murale LED 18W noire Klay, éclairage 
haut/bas ajustable. Idéale pour intérieur et extérieur 
(IP65), résistante aux chocs (IK06). Puissance 
de 1250 lm, température de couleur 3000K. 
Montage facile en direct 230V.   

 Réf. DC155155 

   64,00 € HT   

       WALLE CS™ - APPLIQUE MURALE LED 

HAUT/BAS IP65 6W CS NO 

 Applique murale WallE CS™ LED 6W noire en fonte 
d’aluminium, éclairage haut/bas. Adaptée 
à l’intérieur et l’extérieur (IP65). Sélecteur 
de température 2700K/3300K/4000K 
pour un éclairage modulable. 
Fonctionne en 220-240V, 
non dimmable. Design compact et élégant.   

 Réf. DC155247 

   37,90 € HT   
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       APPLIQUE LED 8,5W + DÉTECTEUR 180° FRONTAL 
 L’applique LED theLeda D S AL, 8,5W, avec détecteur de mouvement PIR, 
éclaire à 3000K pour une luminosité de 760 lm. Portée du détecteur : 10 m. 
Interconnectable 868 MHz, alimentation 230V, IP55, durée de vie des LED 
de 50 000 heures.   

 Réf. 1020901 

   89,90 € HT   
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 ENCASTRÉ DE MUR EXTÉRIEUR ROND 
MURENA R CCT 3-4000K ALU 9006 
 Encastré de mur extérieur MURENA R - (alu - rond) IP65 IK07 CCT 3-4000K 
1,7W 70lm 26000h.   

 Réf. 51345 

   70,90 € HT         
 ENCASTRÉ DE MUR EXTÉRIEUR CARRÉ 
MURENA C CCT 3-4000K ALU 9006 
 Encastré de mur extérieur MURENA C - (alu - carré) IP65 IK07 CCT 3-4000K 
1,7W 70lm 26000h.   

 Réf. 51346 

   73,10 € HT   

      

 ENCASTRÉ DE MUR EXTÉRIEUR 
RECTANGLE MURENA H CCT 3-4000K 
ALU 9006 
 Encastré de mur extérieur MURENA H -(alu - rectangle) IP65 IK07 CCT 3-4000K 
1,7W 70lm 26000h.   

 Réf. 51347 

   93,10 € HT         
 ENCASTRÉ DE MUR EXTÉRIEUR INARI 
CCT 3-4000K IP65 INOX 
 Encastré de mur extérieur INARI - IP65 IK07 LED CCT intég. 10,5W 3000/4000K 
700lm, face inox.   

 Réf. 51344 

   163,30 € HT   

      
 ENCASTRÉ DE MUR EXTÉRIEUR INARI 
CCT 3-4000K IP65 ANTHRACITE 
 Encastré de mur extérieur INARI - IP65 IK07 LED CCT intég. 10,5W 3000/4000K 
700lm, anthracite.   

 Réf. 51348 

   151,90 € HT   

      
 BORNE EXTÉRIEURE PIXO12,5W 
3000K 800LM 25000H 
 Borne Extérieure PIXO LED 12.5W, grise, corps 
aluminium, diffuseur PMMA, forme conique, 
3000K, fl ux lumineux 800lm, durée de vie 

25'000h, protection IP54, IK05, 230V, dimensions 
220x600mm, garantie 3 ans.   

 Réf. 50814 

   87,80 € HT   

      
 BORNE EXTÉRIEURE SAXO 40CM 
8W/3000K 
 Borne Extérieure IP66 IK08, hauteur 40cm, 
en aluminium, couleur graphite, LED intégrée 
8W 3000K 420 lumens, variable par coupure 
de phase, 30000H.   

 Réf. 50561 

   93,80 € HT   

 BORNES & ENCASTRES D'EXTERIEUR 
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 BORNE EXTÉRIEURE SAXO 100CM, 
LED ET DRIVER INTÉGRÉS 
 Borne Extérieure IP66 IK08, hauteur 100cm, en 
aluminium, couleur graphite, LED intégrée 8W 3000K 
420 lumens, variable par coupure de phase, 30000H.   

 Réf. 50562 

   123,10 € HT   

      
 BORNE EXTÉRIEURE KADO H45 E27 
INOX 
 Borne Extérieure IP65 IK07, inox, E27 100W max., 
lampe non fournie, hauteur 44, 5cm.   

 Réf. 1675 

   317,40 € HT   

      
 BORNE EXTÉRIEURE KADO H75 E27 
INOX 
 Borne Extérieure IP65 IK07, inox, E27 100W max., 
lampe non fournie, hauteur 75cm.   

 Réf. 1892 

   444,40 € HT   

      
 BORNE EXTÉRIEURE KADO H75 E27 
BOIS 
 Borne Extérieure IP65 IK07, bois, E27 100W max., 
lampe non fournie, hauteur 75cm.   

 Réf. 1893 

   296,30 € HT   

      
 BORNE EXTÉRIEURE CALEO 2 - 45 
INOX/INOX E27 
 Borne Extérieure IP44 IK07, hauteur 45cm, en inox 
316L, douille E27 75W max. Lampe non fournie.   

 Réf. 1691 

   261,70 € HT   

      
 BORNE EXTÉRIEURE CALEO2 - 75 
INOX/INOX E27 
 Borne Extérieure IP44 IK07, hauteur 75cm, en inox 
316L, douille E27 100W max. Lampe non fournie.   

 Réf. 1856 

   428,60 € HT   

      
 BORNE EXTÉRIEURE MARIUS 80 
GRAPHITE 40W E27 
 Borne Extérieure MARIUS grise, corps et diffuseur PC, forme ronde, culot E27 
60W max, protection IP44, IK06, 230V, dimensions 130x800mm, garantie 3 ans.   

 Réf. 3150 

   48,20 € HT   
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   EN STOCK

    SPOT PIQUET 10W 3000K AVEC FILTRES DE COULEURS 
 Spot piquet 10W 3000°K, 900 lm, faisceau 20° avec lentille ou 60° sans. IP67 
pour extérieur, portée 4-5 m, aluminium, AC100-240V. 4 fi ltres couleurs 
inclus : ambre, rouge, vert, bleu.   

 Réf. BF-SPIKE2W 

   47,70 € HT   

       ENCASTRÉ DE SOL GU10 GU5.3 INOX 316L 
 Encastré de sol inox 316L, IP65, orientable à 15°, Ø102 mm. 
Livré avec douilles GU10 (AC230V) et GU5.3 (DC12V), diffuseurs translucide 
et sablé, pot d'encastrement inclus.   

 Réf. BF3721 

   32,40 € HT   

   EN STOCK

    SPOT 3 EN 1, 10W 3000°K 
AVEC FILTRES COULEURS 
 Spot 3 en 1, 10W, 3000°K, 900 lm, faisceau 60°. 
Utilisation polyvalente : encastré, mural 
ou sur piquet. Livré avec 4 fi ltres couleurs : 
ambre, rouge, vert, bleu.   

 Réf. BF-3EN1WW 

   50,90 € HT   
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       BORNE ILIOS FILAIRE 15W BL02 

2700K-CRI80 1500LM 

 La borne Ilios fi laire 15W offre un éclairage doux 
et performant à 2700K avec 1500 lm. 
Idéale pour les cheminements extérieurs, elle assure 
une excellente visibilité pour les accès PMR grâce 
à son design fonctionnel et sa température de couleur 
agréable.   

 Réf. 302576 

   179,50 € HT   

       BORNE ILIOS SOLAIRE 4W 600LM 2700K 

PIR SENSOR 

 La borne Ilios solaire 4W offre un éclairage de 600 lm 
à 2700K. Équipée d’un capteur PIR, elle détecte 
les mouvements pour optimiser la lumière. 
Idéale pour les cheminements extérieurs, elle allie 
effi cacité, autonomie et design écoresponsable.   

 Réf. 302577 

   191,90 € HT   
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 ENCASTRÉ DE SOL 
SWIM 5W ACIER 
INOXYDABLE 
 Encastré de sol rond, puissance 5W, fl ux lumineux 
195 lm, faisceau 24°, température 3000K, IP65. 
Boîtier d'encastrement et câble 0,35 m inclus. 
Convertisseur 24Vdc à commander séparément.   

 Réf. OU486WW16 

   42,40 € HT         

 ENCASTRÉ DE SOL 
GL040 II ACIER 
INOXYDABLE 
 Encastré de sol rond avec diffuseur en verre 
clair, angle de rayonnement 40°. Température 
de couleur 3000K, fl ux lumineux source 620 lm. 
Fabriqué en inox 316 pour zones côtières.   

 Réf. GL040RSS30S 

   135,90 € HT   
      

 ENCASTRÉ DE SOL 
APA RD-230 ACIER 
INOXYDABLE 
 Encastré de sol rond, carrossable jusqu'à 1500 kg, 
avec grille nid d'abeille amovible. Puissance 8W, 
fl ux lumineux 550 lm, faisceau 60°, température 
3000K. Indice de rendu des couleurs >80. 
Dimmable.   

 Réf. OU326WW16 

   87,20 € HT   

      

 ENCASTRÉ DE SOL 
TILT 1 6W ACIER 
INOXYDABLE 
 Encastré de sol rond avec source orientable, 
diffuseur en verre clair. Inox 316 pour zones 
côtières, carrossable jusqu'à 2000 kg (max 24 
km/h). Puissance 6W, fl ux lumineux 550 lm, faisceau 
34°, température 3000K. Dimmable, IRC >80.   

 Réf. GLTMS119T30 

   120,60 € HT   
      

 ENCASTRÉ DE SOL 
TILT 2 12W ACIER 
INOXYDABLE 
 Encastré de sol rond avec source orientable, 
diffuseur en verre clair. Inox 316 pour zones 
côtières, carrossable jusqu'à 2000 kg (max 
24 km/h). Puissance 12W, fl ux lumineux 1400 lm, 
faisceau 34°, température 3000K. Dimmable, IRC 
>80.   

 Réf. GLTMS147T30 

   153,90 € HT   
      

 SEMI-ENCASTRÉ 
GL100 II LUMINAIRE 
11 LM ACIER 
INOXYDABLE 
 Semi-encastré de sol rond pour balisage.
Diffusion de la lumière dans deux directions.Tube 
d'encastrement et 1m de câble H05RN-F fourni.
Convertisseur et boîte de raccordement étanche 
à commander séparément.   

 Réf. GL100SS2O30 

   97,50 € HT   

      

 SEMI-ENCASTRÉ 
GL100 II LUMINAIRE 
20 LM ACIER 
INOXYDABLE 
 Semi-encastré de sol rond pour balisage.Diffusion 
de la lumière dans quatre directions.Tube 
d'encastrement et 1m de câble H05RN-F fourni. 
Convertisseur et boîte de raccordement étanche 
à commander séparément.   

 Réf. GL100SS4W30 

   97,50 € HT   
      

 BORNE RONDE 
SLIM 14W ACIER 
INOXYDABLE 
 Borne ronde pour éclairage extérieur, faisceau 
120°. Flux lumineux 1820 lm, puissance 14W, IP65. 
Température réglable (2700K, 3000K ou 4000K) via 
interrupteur intégré.   

 Réf. SM060R/2A/A 

   112,90 € HT   
      

 SPOT ENCASTRÉ H2 
PRO EXTRÊME CSP 
IP65 BLANC MAT 
 Spot encastré rond fi xe 3 en 1, choix 
de température (2200K, 2700K, 3000K) via 
interrupteur arrière. Protection contre corrosion 
et brouillard salin. Dimmable, compatible 
avec variateur début et fi n de phase.   

 Réf. H2EXT1W 

   18,00 € HT   

 BORNES & ENCASTRES D'EXTERIEUR 
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 POTELET FUSAIN  25W CCT 

(3000°-4000°-5000°) 

Ø 133 X 975 MM NOIR 5 ANS 
 Potelet LED CCT, fi nition extérieure  Noir (RAL 9017), 
fl ux sortant  2300-2500-2420 lm, puissance absorbée  
25W, température couleur  3000K / 4000K / 5000K, 
Non dimmable, dimensions (Ø x H)  Ø133 x 975 mm, 
matériau  Aluminium + PC.   

 Réf. 100343 

   190,30 € HT   

      

 POTELET FUSAIN  25W CCT 

(3000°-4000°-5000°) 

Ø 133 X 475 MM NOIR 5 ANS 
 Potelet LED CCT, fi nition extérieure  Noir (RAL 9017), 
fl ux sortant  2300-2500-2420 lm, puissance absorbée  
25W, température couleur  3000K / 4000K / 5000K, 
Non dimmable, dimensions (Ø x H)  Ø133 x 475 mm, 
matériau  Aluminium + PC.   

 Réf. 100342 

   154,40 € HT   

      

 PROJECTEUR PIQUET LED NOIR SLIM 

+ DOUILLE GU10 - LYS PIQUET 
 Projecteur Piquet LED + Douille GU10, fi nition 
extérieure  Noir, puissance absorbée  7W LED max, 
dimensions (Ø x H)  65 x 268.5 mm.   

 Réf. 70283 

   11,60 € HT   

      

 PROJECTEUR PIQUET LYS LED NOIR 

SLIM + DOUILLE GU5.3 
 Projecteur Piquet LED + Douille GU5.3, fi nition 
extérieure  Noir, puissance absorbée  7W LED, 
dimensions (Ø x H)  65 x 268.5 mm.   

 Réf. 702830 

   11,60 € HT   

      

 SPOT FUJI ENCASTRABLE SOL 

+ DOUILLE GU10 / GU5.3 ROND INOX 

316L IP67 
 Spot Encastrable Sol, fi nition  INOX 316L, puissance max  7W LED, dimensions 
(Ø x H)  Ø120 x 155 mm, encastrement (Ø x H)  Ø105 x 150 mm, câble 
admissible  3G1.0 mm².   

 Réf. 707300 

   24,10 € HT   

 BORNES & ENCASTRES D'EXTERIEUR 
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 ENCASTRÉ DE SOL BOUNTY 2 ROND 
INOX, VERRES OPALE ET TRANSPARENT, 
12VDC/230VAC, IP65 
 Encastré de sol BOUNTY 2 rond : 100mm, inox, verres opale et transparent, 
12VDC/230VAC. Classe I, IP65. IK08. Non dimmable. Livré avec douilles GU10
/GU5.3   

 Réf. 5003 

   41,20 € HT         

 ENCASTRÉ DE SOL COLOSS 1 - 230 
ROND INOX BROSSÉ 3000K 460LM 
5W 23° 
 Encastré de sol COLOSS 1 - 230 rond : 60mm, inox brossé, blanc 3000K, 
IRC>80, 5W, 460lm (92lm/W), optique faible éblouissement 23° (éclairage), 
230VAC. Classe I, IP67. IK08. Non dimmable.   

 Réf. 53980 

   94,30 € HT   

      

 ENCASTRÉ DE SOL COLOSS 2 
SWITCH - 230 ROND INOX BROSSÉ 
2400K/3000K/4000K 10W 23° 
 Encastré de sol COLOSS 2 SWITCH - 230 rond : 95mm, inox brossé, blanc 
2400K/3000K/4000K, IRC>80, 10W, 1000/1090/1140lm (114lm/W), optique 
faible éblouissement 23° (éclairage), 230VAC. Classe I, IP67. IK08. Non 
dimmable.   

 Réf. 54006 

   112,80 € HT         

 ENCASTRÉ DE SOL COLOSS 3 
SWITCH - 230 ROND INOX BROSSÉ 
2400K/3000K/4000K 15W 23° 
 Encastré de sol COLOSS 3 SWITCH - 230 rond : 120mm, inox brossé, blanc 
2400K/3000K/4000K, IRC>80, 15W, 1550/1710/1770lm (110lm/W), optique 
faible éblouissement 23° (éclairage), 230VAC. Classe I, IP67. IK08. Non 
dimmable.   

 Réf. 54026 

   169,20 € HT   

      

 ENCASTRÉ DE SOL COLOSS 4 
SWITCH - 230 ROND INOX BROSSÉ 
2400K/3000K/4000K 20W 23° 
 Encastré de sol COLOSS 4 SWITCH - 230 rond : 165mm, inox brossé, blanc 
2400K/3000K/4000K, IRC>80, 20W, 1900/2100/2160lm (108lm/W), optique 
faible éblouissement 23° (éclairage), 230VAC. Classe I, IP67. IK08. Non 
dimmable.   

 Réf. 54046 

   225,60 € HT   

 BORNES & ENCASTRES D'EXTERIEUR 
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   EN STOCK

   
 BORNE EXTÉRIEURE RUSTY® SLOT 50 
FONTE ROUILLÉE, E27, 11W 
 Borne extérieure en fonte rouillée, E27, 11W max, 
IP44. Traitement chimique spécial pour un aspect 
rouillé unique.   

 Réf. 229410 

   174,20 € HT   

      
 BORNE EXTÉRIEURE GRAFIT 60, 
CARRÉ, ANTHRACITE, E27, 11W MAX 
 Borne extérieure carrée, E27, 11W max, IP44. 
Abat-jours en plastique satiné aspect verre fumé.   

 Réf. 231225 

   60,90 € HT   

      

 BORNE EXTÉRIEURE QUADRASYL 75, 
ANTHRACITE, GX53/TCR-TSE, 11W 
MAX 
 Borne extérieure carrée, GX53/TCR-TSE, 11W max, 
IP44. Aluminium peint, raccordement direct sur 230V.   

 Réf. 232295 

   99,90 € HT   

      
 BORNE EXTÉRIEURE F-POL  
ANTHRACITE, E27, 20W MAX 
 Borne extérieure en aluminium, E27, 20W max, IP54. 
Grille intégrée pour lumière non éblouissante.   

 Réf. 231595 

   116,40 € HT   

      

 ENCASTRÉ MURAL EXTÉRIEUR 
DOWNUNDER OUT L ANTHRACITE, 
LED, 4W 
 Encastré mural extérieur, 4W, 3000K, IP55. Lumière indirecte orientée vers 
le bas pour éviter l’éblouissement.   

 Réf. 233615 

   54,20 € HT         

 ENCASTRÉ DE SOL DASAR 115 
QPAR51, GU10, ROND, INOX 316, 
MAX. 35W 
 Encastré de sol, GU10, 35W max, IP67. Réfl ecteur en acier inoxydable, diffuseur 
en verre satiné.   

 Réf. 229320 

   69,50 € HT   

 BORNES & ENCASTRES D'EXTERIEUR 
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       ENCASTRÉ DE SOL PIÉTONNIER ROND IP65 G-LITE PRO 

GU10 50W MAX 

 Encastré de sol G-Lite Pro rond, carrossable, collerette en acier inoxydable 304. 
Compatible GU10 (50W max, lampe non fournie). IP65 pour une protection 
optimale et IK10 pour une résistance aux chocs. Facile à poser et repiquable 
grâce à ses deux presse-étoupes.   

 Réf. OD155308 

   26,50 € HT   

 BORNES & ENCASTRES D'EXTERIEUR 
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       BORNE LED 8,5W 40 CM 
+ DÉTECTEUR 
 La borne lumineuse LED theLeda D B 
AL, 8,5W, offre 760 lm avec une lumière 
de 3000 K. Détecteur de mouvement 
180° (portée 10 m). Design élégant en 
aluminium, IP55, et durée de vie des LED 
de 50 000 heures. Économie d’énergie 
et interconnexion.   

 Réf. 1020905 

   103,90 € HT   

       BORNE LED 8,5W 70 CM + DÉTECTEUR 
 La borne LED theLeda D B plus AL, 8,5W, avec détecteur 
de mouvement PIR 180° (portée 10 m). Lumière frontale 3000K, 
760 lm. Durée de vie des LED : 50 000 h. Interconnectable, 
IP55, réglable par télécommande. Hauteur 72 cm.   

 Réf. 1020906 

   113,90 € HT 

 BORNES & ENCASTRES D'EXTERIEUR 

32

RUBIN LACAQUE_SELECTION_ECLAIRAGE_EXTERIEUR_2025.indd   32 28/04/2025   10:35



      

 SPOT SUR PIQUET 5W BASSE 
LUMINANCE 450LM 36° OPTIQUE 
NID D'ABEILLE 
 Spot piquet 5W basse luminance, 2700°K, 
450 lm, faisceau 36°, optique nid d’abeille. 
Câble 1m inclus, portée 2-3 m, orientable à 180°. 
Alimentation AC100/240V.   

 Réf. BF-PICO5 

   38,50 € HT   

      
 PROJECTEUR MOBILE SOLAIRE 
3000°K 1200LM 3 MODES 
 Projecteur solaire 3000°K, 1200 lm, 3 modes : 
éclairage fi xe ou détection. Panneau solaire 
2,6W, batterie Li-ion 2600mAh, IP65. Détecteur 
de mouvement 120°, portée 6m. 
Fabriqué en polycarbonate, ABS, métal.   

 Réf. BF-ALPHA 

   45,80 € HT   

      
 SPOT SOLAIRE RIO 3000°K 500LM 
4 NIVEAUX. 
 Spot piquet solaire 3000°K, 500 lm, faisceau 
60°, IP65. Éclairage adaptatif avec 4 niveaux 
d’intensité : 25%, 50%, 75%, 100%. Panneau 
solaire 1,4W, batterie Li-ion 2000mAh, gris 
anthracite.   

 Réf. BF-RIO1 

   39,70 € HT   

      

 BORNE SOLAIRE RIO 50CM 
- 3000°K - ÉCLAIRAGE ADAPTATIF 
500LM 
 Borne solaire 50 cm, 3000°K, 500 lm, faisceau 
60°, IP65. Éclairage adaptatif avec 4 niveaux 
d’intensité : 25%, 50%, 75%, 100%. Panneau 
solaire 1,4W, batterie Li-ion 2000mAh, gris 
anthracite.   

 Réf. BF-RIO2 

   59,80 € HT   

      
 APPLIQUE SOLAIRE BLANCHE 
UP&DOWN 700LM 3000°K 
 Applique solaire 3000°K, 700 lm, éclairage vers 
le bas 500 lm, balisage vers le haut 200 lm. 
Panneau solaire 1,7W, batterie Li-ion 7,4Wh, 
IP65. 4 modes d’éclairage possibles. Fabriqué 
en polycarbonate et ABS.   

 Réf. BF-RUMBA1 

   59,80 € HT   

      
 LUMINAIRE SUR PIED RGBW 
+ HAUT-PARLEUR BLUETOOTH 
 Luminaire sur pied RGBW avec haut-parleurs 
Bluetooth, télécommandé et inter-connectable. 
Effets lumineux multiples, musique via 
smartphone. Panneau solaire 1,5W (charge 
d'appoint), câble USB-C inclus.   

 Réf. BF-MIX 

   111,60 € HT   

      

 TÊTE DE MÂT SOLAIRE 360° 3CCT 
3000°K/4000°K/6000°K + RGB 
TÉLÉCOMMANDÉ 
 Tête de mât solaire 360°, 3CCT (3000°K, 4000°K, 6000°K) et RGB, 
télécommandé. Détecteur de mouvements 120°, panneau solaire 25W, batterie 
LiFePO4 24 000mAh, temporisation et intensité réglable, éclairage fi xe 
ou détection.   

 Réf. BF-LOTUS25 

   239,80 € HT   

 LUMINAIRES SOLAIRES 
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 LAMPE DE TABLE EN BOIS 10 CM 

- 3000°K - 220LM 
 Lampe de table en bois, 3000°K, 220 lm, faisceau 120°. Panneau solaire 
avec port USB-C pour chargement. 3 niveaux d'intensité, adaptée 
pour intérieur et extérieur.   

 Réf. BF-WOOD1 

   48,10 € HT          LAMPE EN BAMBOU 3000°K 220LM 
 Lampe de table en bambou, 3000°K, 220 lm, faisceau 120°. Panneau solaire 
avec port USB-C pour chargement. 3 niveaux d'intensité, utilisable en intérieur 
et extérieur.   

 Réf. BF-BAMBOO1 

   44,30 € HT   

      

 LAMPE LANTERNE 3000°K 220LM 

3 INTENSITÉS 
 Lampe de table/lanterne en raphia naturel, 3000°K, 220 lm, faisceau 120°. 
Panneau solaire avec port USB-C pour chargement. 3 niveaux d'intensité, 
utilisable en intérieur et extérieur.   

 Réf. BF-COCO1 

   64,20 € HT         

 APPLIQUE SOLAIRE RETRO - 3000°K 

- FAISCEAU 120° - 1000 LUMENS  

- 4 MODES 
 Applique solaire Retro, 3000°K, 1000 lm, faisceau 120°. IP55, IK07. Panneau 
solaire 1W, batterie Li-ion 2000mAh. Détection IR 120°/5m. 4 modes : éclairage 
fi xe, veille, détection. Fabriqué en polycarbonate et ABS.   

 Réf. BF-RETRO 

   56,10 € HT   

      

 BORNE SOLAIRE LILY 3000°K 

+ 4000°K 2200LM. 
 Borne solaire Lily, 3000°K et 4000°K, faisceau 360°, 
2200 lm, IP65/IK10. Panneau solaire 5,8W, batterie 
LiFePO4 6000mAh. Détection de mouvement 
120°/8m. Éclairage fi xe ou mode détection. Fabriqué 
en ABS, polycarbonate, anti-UV.   

 Réf. BF-LILY80 

   145,00 € HT   

      

 PROJECTEUR SOLAIRE 10W 

DÉTECTION 1500LM PANNEAU 

DÉPORTÉ 
 Projecteur solaire 10W, 3000°K, 1500 lm, ABS
/Aluminium/Polycarbonate. Mode fi xe (1500 lm) 
ou veille + détection (450 lm). Temporisation 
et intensité réglables. Télécommandé avec 
détection de mouvement. Panneau déporté 
à 5m.   

 Réf. BF-SFL10IR+ 

   53,60 € HT   

 LUMINAIRES SOLAIRES 
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       LUMINAIRE SOLAIRE ENAS 30W POUR PARCS, ALLÉES 
ET CHEMINS AVEC DÉTECTEUR IR INTÉGRÉ 
 Le luminaire solaire ENAS 30W offre 5250 lm à 2700K avec un IRC de 70. Doté 
d’un détecteur IR, il s’allume automatiquement en présence de mouvement. 
Certifi é IP65 et IK07, il résiste aux intempéries et chocs pour éclairer parcs, 
chemins et rues.   

 Réf. 302575 

   426,70 € HT   

       LUMINAIRE SOLAIRE ROND EROS 30W, DÉTECTEUR IR 
INTÉGRÉ POUR ÉCLAIRAGE EXTÉRIEUR 
 Le luminaire solaire EROS 30W émet 3500 lm à 2700K avec un IRC de 70. 
Il est équipé d’un détecteur IR qui s’active dès la détection de mouvement. 
Certifi é IP65 et IK10, il résiste aux intempéries et aux chocs, parfait 
pour l’éclairage de parcs et de rues.   

 Réf. 302578 

   552,00 € HT   

 LUMINAIRES SOLAIRES 
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       APPLIQUE SOLAIRE NOIR 2 CCT + DÉTECTEUR IR 
- MUSCADET 
 Applique solaire LED + détecteur IR, fi nition extérieure  Noir, fl ux sortant  
3000K - 1950 lm / 4000K - 2000 lm, puissance absorbée  15W, Non dimmable, 
température couleur  3000K / 4000K, dimensions (L x l x H)  295 x 236 x 77 mm.   

 Réf. 100753 

   55,20 € HT   

       TÊTE DE LAMPADAIRE SUNNY SMART SOLAIRE 20W CCT 
(3000° - 4000°) 
 Tête de lampadaire solaire, fi nition extérieure  Noir, fl ux sortant  3000K - 2030 
lm / 4000K - 2050 lm, puissance absorbée  20W, Non dimmable, température 
couleur  3000K - 4000K, dimensions (Ø x H)  Ø400 x 120 mm, diamètre 
du tenon  de Ø50 à Ø60 mm max, bouton de contrôle ON/OFF.   

 Réf. 100618 

   82,70 € HT   

 LUMINAIRES SOLAIRES 
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       PROJECTEUR ELIOS SOLAR GRIS ANTHRACITE 3000K 

300LM 2,5W 120° 

 Projecteur ELIOS SOLAR gris anthracite mat, en applique, 3000K, IRC>80, 2,5W, 
300lm (120lm/W), optique translucide 120°. Type de batterie : Lithium. Batterie 
remplaçable. Classe III. IP65, IK08. Non dimmable.   

 Réf. 67000 

   34,20 € HT   

 LUMINAIRES SOLAIRES 
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       PROJECTEUR/LANTERNE SOLAIRE 40W 
TÉLÉCOMMANDÉ À DÉTECTION FAISCEAU 
ASYMÉTRIQUE 

 Projecteur/Lanterne solaire 40W télécommandé avec détection 
de mouvements, faisceau asymétrique 140°/70°. Veille : 1440 lm, 100% : 
6000 lm. Panneau solaire 21W, batterie LiFePO4 1200mAh. Installation 
sur mât, latérale sur crosse ou murale.   

 Réf. BF-PRO40W 

   239,40 € HT   

       CANDÉLABRE SOLAIRE 9W TÉLÉCOMMANDÉ 3000°K 
- 2000LM - 3 MODES + TEMPORISATIONS 

 Candélabre solaire 9W, 3000°K, faisceau 140°, 2000 lm, diamètre 434,3 mm. 
3 modes + temporisations. IP65/IK10. S’adapte sur des mâts de 60 mm 
de diamètre. Panneau solaire 19W, batterie Li-ion 115,44 Wh. Résistant 
aux conditions maritimes.   

 Réf. BF-SCL9W 

   403,90 € HT   

       CANDELABRE HYBRIDE SOLAIRE ET FILAIRE 9W 2000LM 
3000K 

 Tête de mât hybride solaire/fi laire, 9W, 2000 lm, 3000°K, faisceau 140°. 
Panneau solaire 19W, batterie 115,44 Wh, 14,8V. Télécommande incluse, 
diamètre 434 mm. IP65.   

 Réf. BF-HYBRID9W 

   544,90 € HT   

 ECLAIRAGE PARKING & RESIDENTIEL 
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 ARMATURE LED HIBIK 30W 
POUR ROUTES ET SITES LOGISTIQUES 
AVEC DÉTECTEUR HF 
 L’armature LED HIBIK 30W offre 4500 lm à 2700K avec un IRC de 70. Équipée 
d’un détecteur HF, elle s’adapte aux besoins d’éclairage des routes, parkings 
et sites logistiques. Console ajustable incluse pour une installation facile 
et optimisée.   

 Réf. 302516 

   112,10 € HT   
      

 ARMATURE LED HIBIK 55W 
POUR ROUTES ET SITES LOGISTIQUES 
AVEC DÉTECTEUR HF 
 L’armature LED HIBIK 55W délivre 7700 lm à 2700K avec un IRC de 70. Équipée 
d’un détecteur HF, elle s’adapte aux besoins des routes, parkings et sites 
logistiques. Console ajustable incluse pour une installation rapide et effi cace.   

 Réf. 302517 

   127,40 € HT   

      

 ARMATURE LED HIBIK 75W 
POUR ÉCLAIRAGE ROUTIER ET SITES 
LOGISTIQUES AVEC DÉTECTEUR HF 
 L’armature LED HIBIK 75W délivre 10500 lm à 2700K avec un IRC de 70. Dotée 
d’un détecteur HF, elle ajuste l’éclairage selon les mouvements. La console 
ajustable incluse facilite son installation sur routes, parkings et sites logistiques.   

 Réf. 302518 

   158,10 € HT   
      

 ARMATURE LED HIBIK 120W 
POUR ROUTES, PARKINGS ET SITES 
LOGISTIQUES AVEC DÉTECTEUR HF 
 L’armature LED HIBIK 120W offre un fl ux lumineux de 16800 lm à 2700K 
avec un IRC de 70. Équipée d’un détecteur HF, elle ajuste l’éclairage selon 
les mouvements. Console ajustable incluse pour une installation rapide 
et effi cace.   

 Réf. 302519 

   202,10 € HT   

      

 ARMATURE LED HIBIK 150W 
POUR ÉCLAIRAGE EXTÉRIEUR 
AVEC DÉTECTEUR HF INTÉGRÉ 
 L’armature LED HIBIK 150W offre 22500 lm à 2700K avec un IRC de 70. Dotée 
d’un détecteur HF, elle ajuste la lumière selon les mouvements. Sa console 
ajustable facilite l’installation sur routes, parkings et sites logistiques.   

 Réf. 302520 

   224,60 € HT   

 ECLAIRAGE PARKING & RESIDENTIEL 
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 LANTERNE SL AREA SPD SM 
30W/3000K 3900LM IP66 IK08 
160°X56° 10KV 
 Lanterne Ledvance AREA Small, 30W/3000K IRC70 130lm/W, Corps: Alu 
RAL7015, Diffuseur: PC, Asym 160°x56°, 100kh L70, 88kh L80, IP66/IK08, 
Classe I, Montage Top/Latéral Ø 48-60mm, 448x172x73mm, ULR<1%, 
Temp: -30…+50°C, Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854030291 

   95,10 € HT         

 LANTERNE STREETLIGHT AREA SPD 
SM 45W/3000K 5850LM IP66 IK08 
160°X56° 10KV 
 Lanterne Ledvance AREA Small, 45W/3000K IRC70 130lm/W, Corps: Alu 
RAL7015, Diffuseur: PC, Asym 160°x56°, 100kh L70, 88kh L80, IP66/IK08, 
Classe I, Montage Top/Latéral Ø 48-60mm, 448x172x73mm, ULR<1%, 
Temp: -30…+50°C, Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854030376 

   102,60 € HT   

      

 LANTERNE STREETLIGHT AREA SPD 
MD 65W/3000K 8450LM IP66 IK08 
160°X56° 10KV 
 Lanterne Ledvance AREA Medium, 65W/3000K IRC70 130lm/W, Corps: Alu 
RAL7015, Diffuseur: PC, Asym 160°x56°, 100kh L70, 88kh L80, IP66/IK08, 
Classe I, Montage Top/Latéral Ø 48-60mm, 513x192x73mm, ULR<1%, 
Temp: -30…+50°C, Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854030451 

   113,20 € HT   

      

 EMBOUT RÉDUCTEUR SL AREA 
POUR MÂT DE DIAMÈTRE 60MM VERS 
42MM 
 Embout réducteur Ledvance pour mât Ø42mm pour lanterne LEdvance SL 
AREA - Aluminium similaire RAL 7015 - Garantie 2 ans.   

 Réf. 4058075730250 

   6,00 € HT   

      

 LANTERNE UL CPS 15/20/25/29W 
830/840 1950…3945LM IP66 IK10 
145° GRIS 
 Urban Lantern en aluminium gris Ledvance (RAL7024). Remplacement 
des luminaires boules. Sélecteur de puissance et de température de couleur. 
Classe II, jusqu'à 136lm/W, IRC>80, 100 000h L80. Temp. -30…+50°C. 
Dim: ø395x417mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854246838 

   205,20 € HT         

 LANTERNE UL CPS 34/42/49/59W 
830/840 4520…8200LM IP66 IK10 
145° GRIS 
 Urban Lantern en aluminium gris Ledvance (RAL7024). Remplacement 
des luminaires boules. Sélecteur de puissance et de température de couleur. 
Classe II, jusqu'à 139lm/W, IRC>80, 100 000h L80. Temp. -30…+50°C. 
Dim: ø395x417mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854246791 

   224,40 € HT   

      

 LANTERNE UL CPS 15/20/25/29W 
822/827 1950…3945LM IP66 IK10 
145° GRIS 
 Urban Lantern en aluminium gris Ledvance (RAL7024). Remplacement 
des luminaires boules. Sélecteur de puissance et de température de couleur. 
Classe II, jusqu'à 136lm/W, IRC>80, 100 000h L80. Temp. -30…+50°C. 
Dim: ø395x417mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854287626 

   205,20 € HT         

 LANTERNE UL CPS 34/42/49/59W 
822/827 4520…8200LM IP66 IK10 
145° GRIS 
 Urban Lantern en aluminium gris Ledvance (RAL7024). Remplacement 
des luminaires boules. Sélecteur de puissance et de température de couleur. 
Classe II, jusqu'à 139lm/W, IRC>80, 100 000h L80. Temp. -30…+50°C. 
Dim: ø395x417mm. Garantie 5 ans.   

 Réf. 4099854287664 

   224,40 € HT   

 ECLAIRAGE PARKING & RESIDENTIEL 
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       TÊTE DE MÂT LAGUNA 60W À DÉTECTION 

TÉLÉCOMMANDÉ - 3000°K - FAISCEAU ASYMÉTRIQUE 

 Tête de mât Laguna 60W, 3000°K, faisceau asymétrique 140° latéral/70° 
longitudinal, 10400 lm. IP65/IK08. Panneau solaire 80W, batterie Li-ion 
36 Ah/11,1V. Installation sur mât de 60 mm de diamètre, panneau orientable 
à 240°/360° verticalement.   

 Réf. BF-SSL60W 

   1126,70 € HT   

       LANTERNE SOLAIRE INTELLIGENTE 60W 

4800LM 3000°K 

 Tête de mât Atlas 60W, 3000°K, faisceau asymétrique 140° 
latéral/70° longitudinal, 4800 lm. IP65/IK09. Panneau solaire 
60W, batterie LiFePO4 230,4 Wh/12,8V. Installation sur mât 
de 60 mm de diamètre. Éclairage fi xe/veille, 4 modes possibles.   

 Réf. BF-SSL07R 

   762,90 € HT   

 ECLAIRAGE PUBLIC 
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 LANTERNE STREETLIGHT FLEX 

MEDIUM 58W/727 7750LM RV25ST 

GRISE RAL9006 

 Lanterne Medium 58W/2700K IRC70 - corps: Alu RAL9006 - Optique: lentilles 
en PC - 100 000h L90 - IP66/IK08 - 25°x145° - Montage top /latéral 
sur Ø48-60mm - Protection surtensions 10kV - Temp: -30…+50°C - Classe II 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075552326 

   239,00 € HT   

STREETLIGHT FLEX

      

 LANTERNE STREETLIGHT FLEX 

MEDIUM 58W/730 8250LM RV25ST 

GRISE RAL9006 

 Lanterne Medium 58W/3000K IRC70 - corps: Alu RAL9006 - Optique: lentilles 
en PC - 100 000h L90 - IP66/IK08 - 25°x145° - Montage top /latéral 
sur Ø48-60mm - Protection surtensions 10kV - Temp: -30…+50°C - Classe II 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075552333 

   239,00 € HT   

      

 LANTERNE STREETLIGHT FLEX 

MEDIUM 80W/727 10550LM RV25ST 

GRISE RAL9006 

 Lanterne Medium 80W/2700K IRC70 - corps: Alu RAL9006 - Optique: lentilles 
en PC - 100 000h L90 - IP66/IK08 - 25°x145° - Montage top /latéral 
sur Ø48-60mm - Protection surtensions 10kV - Temp: -30…+50°C - Classe II 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075552357 

   266,00 € HT         

 LANTERNE STREETLIGHT FLEX 

MEDIUM 80W/730 11400LM RV25ST 

GRISE RAL9006 

 Lanterne Medium 80W/3000K IRC70 - corps: Alu RAL9006 - Optique: lentilles 
en PC - 100 000h L90 - IP66/IK08 - 25°x145° - Montage top /latéral 
sur Ø48-60mm - Protection surtensions 10kV - Temp: -30…+50°C 
- Classe II - Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075552371 

   266,00 € HT   

      

 LANTERNE STREETLIGHT FLEX LARGE 

110W/727 15250LM RV25ST GRISE 

RAL9006 

 Lanterne Large 110W/2700K IRC70 - corps: Alu RAL9006 - Optique: lentilles 
en PC - 100 000h L90 - IP66/IK08 - 25°x145° - Montage top /latéral 
sur Ø48-60mm - Protection surtensions 10kV - Temp: -30…+50°C - Classe II 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075552418 

   314,20 € HT         

 LANTERNE STREETLIGHT FLEX LARGE 

110W/730 16500LM RV25ST GRISE 

RAL9006 

 Lanterne Large 110W/3000K IRC70 - corps: Alu RAL9006 - Optique: lentilles 
en PC - 100 000h L90 - IP66/IK08 - 25°x145° - Montage top /latéral 
sur Ø48-60mm - Protection surtensions 10kV - Temp: -30…+50°C - Classe II 
- Garantie 5 ans.   

 Réf. 4058075552432 

   314,20 € HT   

 ECLAIRAGE PUBLIC 
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 PROJECTEUR LED EXTÉRIEUR JARO 
4060 P AVEC DÉTECTEUR 
DE MOUVEMENTS INFRAROUGE 345 
 Projecteur LED extérieur JARO 4060 P avec détecteur de mouvements / Spot 
LED extérieur avec détecteur (Applique extérieure avec détecteur, portée 
jusqu'à 10m, boîtier en alu., 3450lm, 30W, IK08, IP65).   

 Réf. 1171250342 

   21,50 € HT         

 PROJECTEUR LED AL 3050 P 
AVEC DÉTECTEUR DE MOUVEMENTS 
INFRAROUGE 30W, 3110LM, IP 
 Projecteur LED AL 3050 P avec PIR / Spot LED avec détecteur de mouvements, 
en extérieur, 20W (Applique pour montage mural, 12m de portée, 3110lm, 
température de couleur 3000K blanc chaud, IP44).   

 Réf. 1178030901 

   21,50 € HT   

      

 PROJECTEUR LED MURAL WS 2050 SP 
AVEC DÉTECTEUR DE MOUVEMENTS, 
1680LM, IP44, NOIR 
 Projecteur LED mural WS 2050 SP avec détection / Applique LED murale 
avec détecteur de mouvements en extérieur (20W, 1680lm, IP44, 3000K, portée 
10m, détection à 180°, capteur crépusculaire) noir.   

 Réf. 1178080110 

   27,20 € HT         

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENTS 
INFRAROUGE PIR 240 ANTHRACITE 
AVEC FIXATION POUR ANGLE I 
 Détecteur de mouvements infrarouge PIR 240 (IP44, secteur de capture 240°, 
portée à 12m, durée de fonctionnement réglable de 10sec à 4min, fi xation 
pour angle, set de visserie) - anthracite.   

 Réf. 1171910 

   13,20 € HT   

      

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENTS 
INFRAROUGE PIR 240 BLANC AVEC 
FIXATION POUR ANGLE IP44 
 Détecteur de mouvements infrarouge PIR 240 / Capteur de présence 
(secteur de capture 240°, portée à 12m, durée de fonctionnement réglable 
jusqu'à 4min, fi xation pour angle, visserie, IP44) - blanc.   

 Réf. 1170910 

   13,20 € HT   

 LA DETECTION 
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       DÉTECTEUR IR POUR PROJECTEURS SHARK CCT NOIR 

 Le détecteur IR SHARK CCT noir est conçu pour compléter les projecteurs 
SHARK CCT. Il capte effi cacement les mouvements grâce à sa technologie 
infrarouge, offrant une activation automatique des projecteurs 
pour un éclairage sécurisé et économe en énergie.   

 Réf. 302308 

   6,00 € HT   

 LA DETECTION 
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 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 
INFRAROUGE STANDARD MURAL 
140° BLANC 10A 
 Détecteur de mouvement infraRouge standard mural avec zone de détection 
140° Blanc. Sa sortie phase possède un contact de 10A, réglable haut bas 
et gauche droite possible et limitation de la zone de détection 
avec les obturateurs fournis.   

 Réf. 52110 

   38,00 € HT         

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 
INFRAROUGE STANDARD MURAL 
200° BLANC 10A 
 Détecteur de mouvement infraRouge standard mural avec zone de détection 
200°  Blanc. Sa sortie phase possède un contact de 10A, réglable haut bas 
et gauche droite et limitation de la zone de détection avec les obturateurs 
fournis.   

 Réf. 52210 

   57,00 € HT   

      

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 
INFRAROUGE STANDARD MURAL 
360° BLANC CONTACT SEC 10A 
 Détecteur de mouvement infraRouge standard mural avec zone de détection 
360° Blanc. Sa sortie possède un contact sec de 10A, réglable haut bas 
et gauche droite possible et limitation de la zone de détection 
avec les obturateurs fournis.   

 Réf. 52310 

   68,00 € HT         

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 
INFRAROUGE ÉVOLUÉ MURAL 140° 
BLANC CONTACT SEC 10A 
 Détecteur de mouvement infraRouge évolué mural avec zone de détection 
140°  Blanc. Sa sortie possède un contact sec 10A, réglable haut bas/gauche 
droite, limitation de la zone de détection via les obturateurs fournis, compatible 
telco 52900.   

 Réf. 52120 

   62,20 € HT   

      

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 
INFRAROUGE ÉVOLUÉ MURAL 220° 
BLANC CONTACT SEC 10A 
 Détecteur de mouvement infraRouge évolué mural avec zone de détection 
220°  Blanc. Sa sortie possède un contact sec 10A, réglable haut bas/gauche 
droite, limitation de la zone de détection via les obturateurs fournis, compatible 
telco 52900.   

 Réf. 52220 

   81,20 € HT         

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 
INFRAROUGE ÉVOLUÉ MURAL 
220/360° BLANC CONTACT SEC 10A 
 Détecteur de mouvement infraRouge évolué mural avec zone de détection 
220/360°  Blanc. Sortie contact sec 10A, réglable haut bas/gauche droite, 
limitation de la zone de détection via les obturateurs fournis, compatible telco 
52900.   

 Réf. 52320 

   108,60 € HT   

      

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 
INFRAROUGE À PILES KNX RADIO 
QUICKLINK  BLANC 
 Détecteur de mouvement infrarouge à piles KNX radio quicklink blanc, conçu 
pour détecter les mouvements et intégrer les systèmes d'automatisation 
du bâtiment via la technologie KNX et la communication radio quicklink, offrant 
une installation sans câblage et une fl exibilité maximale.   

 Réf. TRE500 

   122,50 € HT   

 LA DETECTION 
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       PROJECTEUR SMART+ WIFI  FLOOD CAMÉRA REM DG  
IP44 ALUMINUM  - 23,00W - 2000LM 
 Projecteur LED Ledvance Smart+ WIFI Outdoor/Outoor IP44 Aluminum  
- 23,00W - 2000lm - Blanc chaud - 3000K - IRC>80 - 25000h - Classe D 
-Contrôle via l'app Ledvance Smart+ WIFI - Compatible Google Home, Amazon 
Alexa. Perception améliorée pour la sécurité grâce à une grande luminosité.   

 Réf. 4058075564626 

   121,80 € HT   

 LA DETECTION 
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 APPLIQUE MURALE, SOLAIRE 
ABRIDOR 6,8W, ANTHRACITE MAT, 
BORD DE MER 
 Applique extérieure hybride, 6,8W max, 2200/2700K, IP65. Fonctionne 
à l’énergie solaire ou sur secteur 230V.   

 Réf. 1008542 

   121,20 € HT         

 APPLIQUE LED ORDI S ANTHRACITE, 
3000K, 9W, AVEC DÉTECTEUR 
DE MOUVEMENT 
 Applique extérieure LED, 9W, 3000K, IP44. Détecteur de mouvement infrarouge 
intégré.   

 Réf. 232915 

   90,80 € HT   

      
 APPLIQUE AVEC DÉTECTEUR 
ANGOLUX S ANTHRACITE, LED 9,8W 
 Applique extérieure avec détecteur, 9,8W, 3000K, IP44. Aluminium, 
raccordement sur 230V.   

 Réf. 1001969 

   110,30 € HT         

 APPLIQUE EXTÉRIEURE FLATT SENSOR 
ANTHRACITE/IMITATION BOIS, LED, 
16W 
 Applique murale avec détecteur, 16W, 3000/4000K, IP65. Design en imitation 
bois ou anthracite. Classe IP65, idéal pour éclairer une allée ou une terrasse.   

 Réf. 1002955 

   128,50 € HT   

      

 APPLIQUE EXTÉRIEUR BULKHEAD 
V 360, 20W 830/840 IP65 IK10, 
DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 
 Applique et plafonnier LED, 20W, IP65, IK10. Boîtier robuste en aluminium, 
détecteur de mouvement en option.   

 Réf. 1007515 

   60,30 € HT   

      

 LAMPADAIRE EXTÉRIEUR ORDI II 70, 
SENSOR, CARRÉ, 2200/3000 K, IP65, 
NOIR, BORD DE MER 
 Lampadaire extérieur, 10W, 2200/3000K, noir, bord 
de mer. Détecteur de mouvement intégré.   

 Réf. 1008727 

   188,20 € HT   

 LA DETECTION 
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 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT IS 2360 

ECO SAILLIE BLANC PORTÉE 7 M 
 Détecteur infrarouge de précision pour montage en saillie IS 2360 ECO. Parfait 
pour un porche ou des petites pièces. Angle de détection de 360°, angle 
d'ouverture de 160° et portée de 7 m. Technologie de détection infrarouge 
passive.   

 Réf. 6556 

   30,80 € HT         

 DÉTECTEUR  DE MOUVEMENT IS 2140 

ECO BLANC PORTÉE 12 M 
 Détecteur de mouvement infrarouge IS 2140 ECO pour l'intérieur et l'extérieur, 
angle de détection 140°, portée max. 14 m, temporisation et seuil 
de déclenchement réglables, détecteur orientable pour adaptation exacte 
à la zone de détection.   

 Réf. 34672 

   19,70 € HT   

      

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT IS 2140 

ECO NOIR PORTÉE 12 M 
 Détecteur de mouvement infrarouge IS 2140 ECO pour l'intérieur et l'extérieur, 
angle de détection 140°, portée max. 14 m, temporisation et seuil 
de déclenchement réglables, détecteur orientable pour adaptation exacte 
à la zone de détection.   

 Réf. 34689 

   19,70 € HT         

 DÉTECTEUR MOUVEMENT EXTÉRIEUR 

SENSIQ S COM1 MURAL BLANC 3 

ZONES 20 M 
 Détecteur de mouvement sensIQ S, pour l'intérieur et l'extérieur, système 
à détecteur quadruple, angle de détection de 3x100°, portée 20m, réglage 
de la portée dans 3 directions indépendantes, télécommande et support mural 
d'angle incluse.   

 Réf. 34955 

   96,30 € HT   

      

 DÉTECTEUR MOUVEMENT EXTÉRIEUR 

SENSIQ S COM1 MURAL ANTHRACITE 

3 ZONES 20 M 
 Détecteur de mouvement infrarouge sensIQ S hauteur d'installation max. 5 m, 
angle de détection 300°, portée max. 20 m, réglage de la portée au mètre près 
dans trois directions indépendantes, télécommande et support mural d'angle 
inclus.   

 Réf. 56650 

   110,30 € HT   
      

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT MD 

IR D180 COM1 BLANC 9 ZONES 

BLUETOOTH 9 M 
 Le MD IR D180 à 180° détecte aussi bien les mouvements tangentiels que 
les mouvements radiaux dans un rayon maximum de 10 m et avec neuf zones 
de détection. Réglage via Bluetooth.   

 Réf. 066109 

   96,70 € HT   

      

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT MD IR 

D180 COM1 ANTHRACITE 9 ZONES 

BLUETOOTH 9 M 
 Le MD IR D180 à 180° détecte aussi bien les mouvements tangentiels que 
les mouvements radiaux dans un rayon maximum de 10 m et avec neuf zones 
de détection. Réglage via Bluetooth.   

 Réf. 066079 

   96,70 € HT   

 LA DETECTION 
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   EN STOCK

    DÉTECTEUR MOUVEMENTS THELUXA S 

150° + 360°  BLANC 

 Le détecteur de mouvement theLuxa S150 WH offre 
une détection à 150°, portée 12 m. Commande 
automatique de l'éclairage selon présence 
et luminosité, avec protection IP55, temporisation 
ajustable de 1 sec à 20 min.   

 Réf. 1010500 

   25,90 € HT   

   EN STOCK

    DÉTECTEUR MOUVEMENTS THELUXA S 

360°  BLANC 

 Le détecteur de mouvement theLuxa S360 WH offre 
une détection à 360°, portée de 32 m à 2,5 m de hauteur. 
Commande automatique de l’éclairage, protection IP66, 
temporisation réglable de 1 sec à 20 min.   

 Réf. 1010510 

   61,90 € HT   

 LA DETECTION 
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FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

  EN STOCK

   

 TYXIA 4801  -  RÉCEPTEUR 
MICROMODULE RADIO ÉCLAIRAGE 
ON/OFF - SORTIE CONTACT SEC 
 Récepteur micromodule encastrable radio pour commande d'éclairage 
marche/arrêt ou temporisation par minuterie d'un circuit d'éclairage à partir 
d'un ou plusieurs émetteurs sans fi l mobiles ou fi xes - Sortie contact sec 10 A.   

 Réf. 6351110 

   78,60 € HT   

 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

  EN STOCK

   

 TYXIA 1410  -  TÉLÉCOMMANDE 
PORTE-CLÉ POUR PILOTAGE 
D'AUTOMATISMES 
 Télécommande porte-clé pour commande 4 voies d'automatismes Ouverture
/Fermeture portail, porte de garage, gâche électrique, Marche/Arrêt éclairage, 
pompe d'arrosage…   

 Réf. 6351389 

   60,30 € HT   

 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

  EN STOCK

   

 TYXIA 2600  -  EMETTEUR 
NANOMODULE  2 VOIES ALIMENTÉ 
PAR PILE 
 Emetteur micromodule encastrable 2 voies multifonction radio alimenté 
par pile pour commande de d'éclairages, volets roulants ou scénario 
- Installation facile grâce à sa petite taille.   

 Réf. 6351399 

   37,80 € HT   

 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

  EN STOCK

   

 TYXIA 1700  -  TÉLÉCOMMANDE 
RADIO 5 VOIES POUR VOLETS 
ROULANTS OU ÉCLAIRAGES 
 Télécommande radio 5 voies pour commande d'éclairage ON/OFF 
ou variation, volet roulant de toutes marques - Permet la centralisation 
des éclairages et volets roulants jusqu'à 16 récepteurs par voie.   

 Réf. 6351403 

   78,60 € HT   

 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

     

 PACK TÉLÉRUPTEUR CONNECTÉ TYXIA 
AVEC BOX TYDOM HOME 
ET AMPOULE LED E27 
 Pack Télérupteur connecté - Pack comprenant : 1 box maison connectée Delta 
Dore Tydom Home + 1 récepteur Tyxia 4910 + 1 ampoule led connectée E27, 
couleur & blanc.   

 Réf. 6351444 

   147,40 € HT   

 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

  EN STOCK

   

 BOX MAISON CONNECTÉE TYDOM 
HOME POUR PILOTER ÉQUIPEMENTS 
ET OPTIMISER LE CONFORT 
 Tydom Home simplifi e la gestion de votre maison. Pilotez vos équipements 
à distance via l’application Tydom ou la commande vocale. Programmez votre 
chauffage pour économiser de l’énergie. Installation rapide sans intervention 
sur le tableau électrique. Compatible avec 400 produits Delta Dore.   

 Réf. 6700116 

   112,70 € HT   

 

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

  EN STOCK

   

 BOX CONNECTÉE TYDOM PRO 
POUR UNE GESTION CENTRALISÉE 
ET OPTIMISÉE 
 Tydom Pro automatise votre maison. Pilotez vos équipements à la voix 
ou via l’application. Installez-le discrètement dans votre tableau électrique 
(2 modules). Programmez votre chauffage pour économiser de l’énergie. 
Compatible avec 400 produits Delta Dore et partenaires.   

 Réf. 6700117 

   112,70 € HT   

 GESTION DE L'ECLAIRAGE 
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   EN STOCK

    HORLOGE ASTRONOMIQUE MODULAIRE À PROGRAMME 

HEBDOMADAIRE 

 Horloge astronomique modulaire à programme 24 h/7j, tension 230V, mémoire 
intégrée, réglage -30 à +55°C. Compatible Bluetooth avec carte 9070130. 
Gestion des levées/couchées du soleil et coupures nocturnes pour économies 
d’énergie.   

 Réf. 1700153 

   129,90 € HT   

 GESTION DE L'ECLAIRAGE 
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 GUIRLANDE FÊTE 40 SMD LED 

MULTICOLORES SOLAIRE ET SECTEUR 
 Guirlande solaire et secteur multicouleurs, 4,5 m, 10 ampoules. 40 SMD LED 
multicolores, 129,6 lm, câble noir, avec crochet sur chaque lampe. Alimentation 
secteur et panneau solaire inclus.   

 Réf. AH649C 

   24,30 € HT         

 GUIRLANDE FÊTE 40 SMD LED 

COULEUR BLANC CHAUD - SOLAIRE 

ET SECTEUR 
 Guirlande solaire et secteur blanc chaud, 4,5 m, 10 ampoules. 40 SMD LED 
blanc chaud, 129,6 lm, câble noir, avec crochet sur chaque lampe. Usage 
intérieur et extérieur. Alimentation secteur et panneau solaire inclus.   

 Réf. AH649W 

   24,30 € HT   

      

 LAMPE BLANC CHAUD ET RGB 3W X 2 

AVEC ENCEINTE NOMADE 
 Lampe RGB nomade avec enceinte intégrée. Dimensions : diamètre 11,6 cm, 
hauteur 18,5 cm (28,3 cm avec poignée). 9 LED blanc chaud + 6 LED RGB, 
48,6 lumens, 5 fonctions animées. Puissance enceinte : 3W x 2.   

 Réf. JFE036 

   39,70 € HT   

      

 KIT 2 PROJECTEURS 

BLANC CHAUD 

POUR ARBRE 

- AVEC ALIMENTATION 

ET FIXATION 
 Kit de 2 projecteurs blanc chaud 
pour arbre, avec alimentation 
et fi xation. Puissance 12W, tension 

24V. Dimensions : L: 1,18 m, l: 0,06 
m. Indice d'étanchéité IP66, fl ux 

lumineux 38,9 lm.   

 Réf. KITG29W 

   107,70 € HT   

      

 GUIRLANDE B22 

AVEC 20 DOUILLES 

EN CAOUTCHOUC NOIR 

- 9M 
 Guirlande B22 de 9 m avec 20 
douilles en caoutchouc noir. Tension 
230V, indice d'étanchéité IP54. 
Conçue pour un usage extérieur, 
résistante aux intempéries.   

 Réf. G1CN 

   39,80 € HT   

      

 LAMPES LED B22 BLANC PUR 

- 25 LAMPES 
 Lampes LED B22 blanc pur, 230V, 25 
lampes. Tension 230V, puissance 12,5W, 
81 lumens. Classe électrique 2.   

 Réf. LDLH11 

   60,30 € HT   

      

 GUIRLANDE 

LEDMOSPHÈRE 12 M - 30 

LAMPES BLANC CHAUD 
 Guirlande LEDMOSPHERE 12m, 
230V, 30 lampes blanc chaud. 
Tension 230V, puissance 14W, 97,2 
lumens. Classe électrique 2.   

 Réf. HL601W 

   71,80 € HT   

      

 GUIRLANDE 

LEDMOSPHÈRE 12 M - 30 

LAMPES MULTICOLORES 
 Guirlande LEDMOSPHERE 12m, 
230V, 30 lampes multicolores. 
Tension 230V, puissance 14W, 97,2 
lumens. Classe électrique 2.   

 Réf. HL601C 

   71,80 € HT   

 GUIRLANDES ET ECLAIRAGE D'ILLUMINATION 
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 PROJECTEUR LED 
PORTABLE JARO 
H07RN-F 3G1,0, IP65 
 Projecteur LED portable JARO, 
projecteur de chantier LED 
mobile, utilisation en extérieur 
H07RN-F 3G1,0, verrouillage 
rapide sur glissière, IP65.   

 À partir de

  18,60 € HT   

 Référence   Puissance (W)   Longueur  Prix €HT

  1171250902   10   2 m   18,60 

  1171250913   30   3 m   29,90 

  1171250920   50   5 m   51,20 

  1171250925   100   5 m   95,50 

      

 PROJECTEUR LED PORTABLE BF 5051 
M 360° 5400LM, 5M H07RN-F 3G1,5, 
IP54 
 Projecteur LED portable BF 5051 M 360° / Projecteur de chantier 50W (5400lm, 
5m de câble, prise de courant avec clapet à fermeture automatique, dôme 
translucide, interrupteur, crochet, IP54).   

 Réf. 1171411902 

   69,90 € HT   

      

 PROJECTEUR LED PORTABLE TORAN 
5051 MB AVEC BLUETOOTH® COUPLÉ 
À VOTRE SMARTPHONE 
 Projecteur LED TORAN 5051 MB pour intérieur et extérieur / Projecteur 
de chantier Bluetooth® couplé à votre smartphone via l'application 
Brennnenstuhl TORAN (50W, 5m RN-F, avec prise, 5700lm, IP54).   

 Réf. 1171471901 

   69,90 € HT   

      

 2 PROJECTEURS LED JARO 4050 T 
AVEC TRÉPIED 2X1950LM, 2X20W, 
2,5M H07RN-F3G1,0, I 
 Projecteurs LED JARO 4050 T avec trépied  
/ 2x20W Projecteurs de chantier LED avec pied 
télescopique (réglable en hauteur, 2x1950lm, 
2x20W, 6500K, 2,5m H07RN-F 3G1,0, utilisation 
en extérieur IP65).   

 Réf. 1171250909 

   58,50 € HT   

      

 PROJECTEUR LED JARO 
5050 T AVEC TRÉPIED 4400LM, 
50W, 5M H07RN-F3G1,0, IP65 
 Projecteur LED JARO 5050 T avec trépied  
/ 50W Projecteur de chantier LED avec pied 
télescopique (réglable en hauteur, 4400lm, 
50W, 6500K, 5m H07RN-F 3G1,0, utilisation 
en extérieur, IP65).   

 Réf. 1171250921 

   84,20 € HT   
      

 PROJECTEUR LED PORTABLE BF 3000 
MA 360° RECHARGEABLE, 3000LM, 
IP54 
 Projecteur LED portable BF 3000 MA 360° rechargeable / Projecteur 
de chantier 30W (3000lm, dôme translucide, interrupteur, crochet, batterie 
Li-ion intégrée, utilisation en extérieur, IP54).   

 Réf. 1171410301 

   62,70 € HT   

 ECLAIRAGE DE CHANTIER 
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 AIGUILLE ACIER NYLON 
DIAM 6MM, LONG 60M, 
SUR TOURET DIAM 
600MM 
 Aiguille E-ROBUR en acier nylon 
de 6mm de diamètre et 60m 
de longueur, fournie sur un touret 
de 600mm de diamètre, idéale 
pour le tirage de câbles 
dans des conduits variés.   

 Réf. 398177 

   267,50 € HT   

   EN STOCK

   

 MINI GAINES THERMO 
PRÉDÉCOUPÉES 170 PCS 
100 MM 
 Gaine thermorétractable à paroi 
moyenne, rétreint 2:1, long
100 mm, couleurs assorties. 
Polyoléfi ne réticulée, RoHS 2, sans 
halogène, UL224, résiste aux UV.   

 Réf. 234516 

   10,90 € HT   

      

 RUBAN ADHÉSIF ISOLANT PVC, 
EP. 0,15 MM, 15 MM X 10 M, 10 
ROULEAUX ASSORTIS 
 Ruban adhésif isolant PVC, Ep. 0,15 mm, 15 mm x 10 m, assortis , auto 
extinguible, conforme à EN60454-3-1, utilisation 0 +105°C, 10 rlx.   

 Réf. 235019 

   5,60 € HT         
 GEL SILICONE POUR ÉTANCHÉITÉ 
ET ISOLATION, 2L 
 Gel silicone bi-composant pour l'étanchéité et l'isolation des boites 
de dérivation. Réaccessible. Kit de 2 bouteilles de 1,0 l.   

 Réf. 231003 

   47,80 € HT   

      
 BOÎTE DE JONCTION ET RÉSINE PU 
AVEC CONNECTEUR 5P 
 Boite de jonction et résine polyuréthane à couler avec connecteur 5P. Capacité 
5 x 1,5-10mm². Conforme EN50393, 0,6/1kV, IPX8, utilisation -20 +90°C, résine 
à forme fi nale rigide.   

 Réf. 233006 

   16,10 € HT         

 KIT D'OUTILS SOLAIRES E-ROBUR EN 
VALISETTE, PINCE À SERTIR MC3/MC4, 
DÉNUDE CÂBLE, COUPE CÂBLE 
 Kit d'outils solaires en valisette. Contient les indispensables, 3 outils et planches 
de stickers. Pince à sertir MC3 et MC4 et cosses isolées de 2,5 à 6 mm2, 
dénude câble 2,5 à 6 mm2, coupe câble diam. 3 à 10 mm. (godets inclus).   

 Réf. 325202 

   305,40 € HT   

      

 COFFRET DE 6 TOURNEVIS 
TRIMATIÈRE ISOLÉS 1000V. ISOLANT 
SLIM AFFLEURANT 
 Coffret de 6 tournevis trimatière isolés 1000V E-ROBUR, avec isolant SLIM 
affl eurant, comprenant PZ 1-2 et plats 3x100, 4x100, 5.5x125, 6.5x150, 
pour une sécurité optimale lors des travaux électriques.   

 Réf. 412104 

   35,90 € HT   
      
 COMPOSITION 3 PINCES ISOLÉES 
1000V BIMATIÈRE 
 Composition 3 pinces isolées 1000V, coupante diagonale renforcée 180 mm, 
à dénuder, à bec longs coudés coupante 200 mm.   

 Réf. 221013 

   63,60 € HT   

 OUTILLAGE ET CONSOMMABLES 
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   EN STOCK

   
 EXPRESS+ GEL/300ML/BOUTEILLE 
PLASTIQUE 
 Gel à agiter à 2 composants à base de silicone, 
Seulement 15 secondes de mélange pour 
une coulée rapide.   

 Réf. 461305 

   15,70 € HT   

   EN STOCK

   

 BOÎTE GEL DE JONCTION 
EASYCELL/2V, SECTIONS DE 1,5 MM² 
À 25 MM² 
 Boîte de jonction avec gel, avec bloc de connexion. Sections de 1,5 mm² 
à 25 mm². Pour conducteurs en cuivre et aluminium.   

 Réf. 389676 

   9,20 € HT   

      
 GEL À 2 COMPOSANTS À BASE 
DE SILICONE SUPRA 250ML 
 Gel à 2 composants à base de silicone, prêt 
à l’emploi avec mélangeur pour des boîtiers 
de petit volume.   

 Réf. 364036 

   19,10 € HT   

      
 BOÎTE RÉSINE DE JONCTION 
AVEC RÉSINE Á COULER MZ 00 EG 
 Boîte de jonction MZ 00 EG avec résine á couler, pour câbles de signalisation 
et de contrôle.   

 Réf. 124505 

   10,40 € HT   

   EN STOCK

   
 BOÎTE RÉSINE DE JONCTION 
AVEC RÉSINE Á COULER M 11 V 
 Boîte de jonction M 11 V avec résine à couler, avec manchons à visser 
pour câbles à isolation synthétique.   

 Réf. 131863 

   18,10 € HT   

   EN STOCK

   
 BOÎTE DE JONCTION ET DE DÉRIVATION 
UNIVERSAL BOX CG T40 
 Boîte de jonction et de dérivation Universal Box CG T40, avec WAGO bornes 
et sans obligation de marquage.   

 Réf. 425589 

   15,00 € HT   

 OUTILLAGE ET CONSOMMABLES 
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 RALLONGE ÉLECTRIQUE 3M 
H03VVH2-F 2X0,75 NOIR 
 Rallonge électrique  / Prolongateur électrique (fi che et prise plates 2P 6A, 3m 
de câble H03VVH2-F 2x0,75 noir, utilisation en intérieur, puissance max. sous 
230V : 1380W).   

 Réf. 1161791 

   4,20 € HT         
 RALLONGE ÉLECTRIQUE 5M 
H03VVH2-F 2X0,75 NOIR 
 Rallonge électrique  / Prolongateur électrique (fi che et prise plates 2P 6A, 5m 
de câble H03VVH2-F 2x0,75 noir, utilisation en intérieur, puissance max. sous 
230V : 1380W).   

 Réf. 1161801 

   4,20 € HT   

      
 RALLONGE ÉLECTRIQUE 2M H05VV-F 
3G1,0 NOIR 
 Rallonge électrique / Prolongateur électrique (2m de câble H05VV-F 3G1,0 noir, 
fi che et prise droites, utilisation en intérieur).   

 Réf. 1165011 

   5,60 € HT   

 RALLONGE ÉLECTRIQUE 
AVEC FICHE PLATE 
ET DOUBLE PRISE 
H05VV-F 3G1,5 NOIR 
 Rallonge électrique 
avec fi che plate et double prise 
/ Prolongateur électrique 
avec fi che extraplate et 2 prises 
(H05VV-F 3G1,5 noir, anneau 
rabattable, anneaux de traction, 
en intérieur).   

 À partir de

  9,20 € HT   
 Référence   Longueur  Prix €HT

  1161821212   2 m   9,20 

  1161821213   3 m   9,90 

  1161821215   5 m   12,70 

 RALLONGE ÉLECTRIQUE 
AVEC FICHE PLATE ET DOUBLE 
PRISE H05VV-F 3G1,5 BLANC 
 Rallonge électrique avec fi che plate 
et double prise / Prolongateur électrique 
avec fi che plate et 2 prises (H05VV-F 3G1,5 
blanc, anneau rabattable, anneaux de traction, 
en intérieur).   

 À partir de

  8,50 € HT   
 Référence   Longueur  Prix €HT

  1161821222   2 m   8,50 

  1161821223   3 m   10,70 

  1161821225   5 m   14,00 

 OUTILLAGE ET CONSOMMABLES 
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 LUXMÈTRE PORTABLE 
COMPATIBLE LED ET FLUO CA 
1110 
 Mesure les éclairements de toutes 
les sources lumineuses (LED, Fluo. etc.) 
- Domaine de mesure de 0,1 lx 
à 200 000 lx (lux) - Interfaces USB 
ou Bluetooth - Compatible de l’accessoire 
Multifi x.   

 Réf. P01654110 

   332,50 € HT   

       TÉLÉMÈTRE CA 1730 
 Le télémètre laser CA 1730 permet 
des mesures de distances, surfaces 
et volumes jusqu'à 60 mètres, 
avec des fonctions avancées comme 
le calcul de hauteurs, l’addition, 
la soustraction et le mode 
de mesure en continu. Il peut mémoriser 
jusqu’à 20 données pour un usage pratique 
et effi cace.   

 Réf. P01651730 

   92,80 € HT   

      

 F205 PINCE MULTIMÈTRE TRMS 
AC+DC. 600A AC/900A DC. 
1000V AC/DC. W, VA, VAR, PF, 
THD. ROTATION DE PHASES 
 La pince multimètre F205 TRMS AC+DC 
permet de mesurer jusqu'à 600A en courant 
alternatif et 900A en courant continu, 
avec une plage de tension allant jusqu'à 
1000V AC/DC. L’enserrage maximal est 
de 34 mm.   

 Réf. P01120925 

   314,70 € HT   

   EN STOCK

   

 DÉTECTEUR DE TENSION 
CA 762 IP2X AVEC POINTES 
CONFORMES NF C 18-510 
 L'appareil C.A 762 VAT/DDT est conçu 
pour vérifi er l'absence de tension avant 
intervention sur des installations électriques 
jusqu'à 600 V. Conforme à la norme IEC 
61243-3, édition 3, il s’utilise en intérieur 
et extérieur (CAT IV) avec un autotest 
intégré.   

 Réf. P01191762D 

   87,10 € HT   

   EN STOCK

   
 MULTIMÈTRE NUMÉRIQUE CA 
5233 TRMS, 600V CAT IV JAUNE 
 Le multimètre compact CA 5233 est 
un appareil TRMS de 6000 points capable 
de mesurer jusqu'à 600V et 10A. Il offre 
des fonctions avancées telles que la mesure 
de tension basse impédance (VLow Z), 
le test diode, la fréquence et la température. 
Bargraphe 61 segments.   

 Réf. P01196733 

   173,40 € HT   
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  EN STOCK

   

 CONTRÔLEUR D'INSTALLATION 
MX535 AVEC KIT DE TERRE 
ET PERCHETTE 
 Le contrôleur d'installation MX535 est un appareil multifonction pour la basse 
tension, capable de tester les DDR (types A, AC), la continuité, les résistances, 
et l'isolement jusqu'à 1000V. Il permet des mesures de boucle Zs et Zi, ainsi 
que le calcul de Ik et la mesure de terre par méthode piquets. Catégorie 600 V 
CAT III.   

 Réf. P01299975 

   811,20 € HT   

 OUTILLAGE ET CONSOMMABLES 
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       CONNECTEUR ÉTANCHE LINÉAIRE - BORNIER 3 PÔLES 

IP68 

 Connectique étanche IP68 : connecteur linéaire. Bornier 3 pôles intégré. 
Ø de câble mini : 5 mm / Ø de câble maxi : 8,5 mm.   

 Réf. 2100 

   7,80 € HT   

       CONNECTEUR ÉTANCHE EN Y - BORNIER 3 PÔLES IP68 

 Connectique étanche IP68 : connecteur Y. Bornier 3 pôles intégré. Ø de câble 
mini : 5 mm / Ø de câble maxi : 8,5 mm.   

 Réf. 2130 

   13,20 € HT   

 OUTILLAGE ET CONSOMMABLES 
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BORNE EXTÉRIEURE RUSTY® SLOT 50 
FONTE ROUILLÉE, E27, 11W
Borne extérieure en fonte rouillée, E27, 11W max, 
IP44. Traitement chimique spécial pour un aspect 
rouillé unique.

Réf. 229410

174,20 € HT
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Nos services

 

10-31-1247

Certifié PEFC

Ce produit est issu de

forêts gérées

durablement et de

sources contrôlées

www.pefc-france.org

Offre valable dans la limite des stocks disponibles du 19 mai au 31 juillet 2025. Les prix sont donnés à titre indicatif et peuvent subir des hausses. Toutes les références de ce catalogue ne 
sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le 
même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. 
Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet. 

Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fi xe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks 
disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffi sante. Chaque distributeur du 
Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous 
vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifi és sans préavis en fonction des variations des matières premières. ECO contribution - Mention 
DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements 
électriques et électroniques. Toutefois cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à 
des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affi chage de l’éco participation, et pour cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels 
utilisateurs fi naux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, 
une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Groupe SOCODA SA est certifi é
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